

Director: ALEJANDRO DAROCA DE VAL

DEPOSITO LEGAL. CA 193/1962 — Año XVII. Número 814
LUNES, 10 DE MARZO DE 1980
Plaza de las Angustias, 1. Teléfonos 33 44 00 — 33 11 33.

PRECIO
25 Ptas.



Caja Rural Provincial de Cádiz

El dinero del campo andaluz, para el campo andaluz

MIEMBRO DEL CONSORCIO NACIONAL DE CAJAS RURALES

Ventaja del PNV en las elecciones al parlamento vasco

La jornada transcurrió con plena normalidad

Normalidad y tiempo inestable han sido las dos notas características de la jornada electoral en el País Vasco. Un millón y medio de electores han designado a los sesenta miembros que habrán de formar el primer Parlamento en la historia de Euskadi.

A las nueve de la mañana quedaban constituidas las dos mil mesas electorales en las provincias de Guipúzcoa, Alava y Vizcaya. La afluencia de votantes fue escasa en las primeras horas, y se fue intensificando al mediodía y primeras horas de la tarde. Efectivos de la Policía Municipal vigilaron los colegios electorales desde su apertura, para lograr un normal desarrollo de la jornada, y la Policía Nacional patrullaba por las calles.

A las ocho de la noche —una vez cerrados los colegios— se procedía al escrutinio de los votos en los Gobiernos Civiles de las tres provincias y a la posterior distribución de los resultados, distribución que quedaba centralizada en la Diputación Foral de Guipúzcoa.

El día se ha caracterizado por la más absoluta normalidad. El tiempo ha estado desapacible en las tres provincias, y en Guipúzcoa, una fuerte granizada saludó a los votantes más madrugadores. En cuanto a incidentes, no hay que reseñar nada de importancia.

A la una de la madrugada, según los datos recogidos (página 16) aparecía consolidada la presunta victoria del PNV.



Jura a la Bandera en La Parra

En la Base Aérea de La Parra, de Jerez, se celebró en la mañana del domingo el acto de prestar juramento a la Bandera los reclutas del reemplazo de 1980, así como un nutrido grupo de miembros de la Asociación de Sordos, de Jerez, momento que nos ofrece la fotografía de J. Alberto. (Información en página cinco).



EL VIEJO JEREZ DE AHORA

FINO TIO MATEO

PALOMINO & VERGARA - JEREZ



7 dias

JEREZ NUEVA DIOCESIS

Se puede calificar, nada más y nada menos, como un acontecimiento histórico en la Historia de la Iglesia: El Papa Juan Pablo II ha creado la diócesis de Jerez de la Frontera, con territorio separado de la archidiócesis de Sevilla. Ha sido nombrado por el Papa primer obispo de la nueva sede episcopal monseñor Rafael Bellido Caro, hasta ahora obispo titular de Matia y auxiliar del cardenal José María Bueno Monreal, arzobispo de Sevilla. La creación de la diócesis de Jerez, pedida por la Conferencia Episcopal Española hace bastante tiempo, es en realidad la consagración jurídica de una situación de hechos que existía en la archidiócesis hispalense.

La nueva diócesis comprende 25 municipios con una población superior a los cuatrocientos mil habitantes, situados en la zona norte de la provincia civil de Cádiz entre la margen derecha del Guadalete y los límites con la provincia civil de Sevilla.

Torre-Alhaquime, Setenil, Alcalá del Valle, Algodonales, van deleitando al buen aire de la serranía gaditana, pintoresquismo y costumbres ancestrales y fervorosas con el sabor cristiano de sus patronos y de sus Virgenes patronales. Y también Olvera, Setenil de las Bodegas, esos pueblecitos bastante bien comunicados por el asfalto, donde nos deleita el sabor de sus callecitas empinadas y sus tan limpias calles que recuerdan al añil de las antiguas coladas de ropa blanca que ha sido conservada entre el olor maduro y penetrante del cantueso y la alhucema.

Como a todo Jerez, cuando conocimos la noticia al mediodía del martes porque la "dió Radio Popular, nos llenamos de alegría, que respaldaba el jubiloso repique de campanas y respiramos gozosos aquel Angelus del martes de esta semana, día de júbilo para cualquier jerezano.

Y seguimos por la historia de la topografía de nuestra bellísima geografía serrana. De Puerto Serrano, en el límite de Sevilla bajamos por Villamartin y Bornos a Arcos de la Frontera, la ciudad colgada del sur de España. La de su célebre castillo y la parroquia de Santa María, para dar paso con su magnífica carretera y los poblados que fueron en tiempo de colonización a la ciudad que fuera reconquistada en el siglo XIII, por las huestes del rey Alfonso el Sabio, la gran urbe, célebre por sus excelentes vinos de fama mundial.

Ya en la ciudad, fuimos a saludar al nuevo obispo jerezano. Monseñor Rafael Bellido Caro. Llevaba con nosotros ejerciendo su paternal apostolado ya los seis años cumplidos. Los jerezanos, la Prensa aquella misma tarde del martes pasado, acudió a palacio a expresarle sus mejores felicitades. Cerca de dos horas duró su cordial recibimiento. Hablábamos en la intimidad de todo en la conversación cordial y caliente. De ese calor humano, tan sencillo a la vez que tan diligente mente caritativo y humilde. Ahora nos toca esperar a la publicación oficial de la Bula pontificia, de la conversión de la Colegial en Catedral. Ya han sido fijadas las fechas. Nos toca ahora las gracias más corteses al Papa Juan Pablo II y al eminentísimo cardenal de Sevilla —Y aquí me teneis a la disposición de todos los jerezanos—. Con esa despedida efusiva abandonamos la sede episcopal de este nuestro Jerez.

RADIO JEREZ Santoral y cultos

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

INFORMATIVOS

7,00. SER. — 7,10. Local — 7,30. SER. — 7,45. Jerez. — 8,00. Informativo. — 7,35. Informativo.

9,00, 10,00, 11,00, 12,00 y 13,00. Boletines informativos. — 13,03. Viva la Radio. — 14,30. SER. — 16,00, 17,00, 18,00 y 19,00. Boletines informativos. — 20,00. Informativo de las ocho. — 20,45. Flash. — 22,00. Informativo SER. 23,30. Hora 25.

RECREATIVOS Y MUSICALES

7,40. Buenos días. — 9,03. La saga de los Porretas. — 9,15. La mañana es nuestra. — 11,03. Mediodía. — 11,45. Los 40 principales. — 17,03. Mediatarde. — 17,45. A mi aire. — 20,30. Los impuestos. — 22,15. La noche es joven. 23,00. Superventas — 00,30. Medianoche.

FLAMENCOS

14,00. Flamenco en la Radio. — 15,15. Sobremesa flamenca.

DEPORTIVOS

14,15. Sobremesa deportiva. — 15,00 y 21,45. Minutos deportivos. — 21,15. Balance de la jornada.

RADIONOVELAS

16,03. Alicia: Historia de una mujer. — 16,30. Después del recuerdo.

RADIO JEREZ 2 F. M.

Emisión exclusivamente musical de 6,30 a 1,00 de la madrugada. En frecuencia modulada 98,5 mcs.

SANTOS DEL DIA

Ss. Cayo y Alejandro, Víctor, Cuadrado, Cándido, Dionisio, Pablo, Cipriano, Crescente, Aneto, mrs.; Macario y Silvestre, obs.; Ataic, Droctoveo, cfs.; María Eugenia Milleret de Brou, fdra.; Emilia no, abad.

Misa: De Feria.

CINES

Valeria. — «Tarzán en la gruta del oro». Menores.

Villamarta. — «Los tres supermen en la selva». Menores.

Riba. — «La pandilla del broz». Mayores 18.

Luz Leal. — «El rostro de la muerte». Mayores 18.

Delicias. — «Pecados de juventud». Mayores 18.

Jerezano. — (Tarde): «Los intrépidos salvajes». (Matinal): «María Rosa la mirona». Mayores de 18 años.

BINGO

CASINO JEREZANO
CALLE LARGA
Diario desde las 8 de la tarde. — Teléfono 34-18-24.

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMERA CADENA

Canal VHF

13,45.—CARTA DE AJUSTE.
13,57.—AVANCE TELEDIARIO.
14,00.—PROGRAMA REGIONAL SI MULTANEO.
14,30.—GENTE HOY.
15,00.—TELEDIARIO.
—Primera edición.
15,30.—GACETA CULTURAL.
15,50.—DE CERCA.
16,15.—LA CHICA DE LA TELE.
16,45.—DESPEDIDA Y CIERRE.
18,15.—CARTA DE AJUSTE.
18,35.—BARRIO SESAMO.
19,05.—LA MANSION DE LOS PLAFF.

19,40.—UN MUNDO PARA ELLOS
20,15.—GRAN ESTADIO.
21,00.—TELEDIARIO.
—Segunda edición.
21,30.—300 MILLONES.
22,30.—GRANDES RELATOS.
«Qué verde era mi valle».
23,30.—ULTIMAS NOTICIAS.
23,50.—BUENAS NOCHES.
23,53.—DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

Canal UHF

19,30.—CARTA DE AJUSTE.
19,47.—REDACCION DE NOCHE.
20,35.—REVISTA DE CINE.
22,00.—OPINION PUBLICA.
22,45.—MAS ALLA.
«La holografía».
23,25.—BUENAS NOCHES.
23,28.—DESPEDIDA Y CIERRE.



¡DISTINGASE!

FINO SANDEMAN

“MUY PERSONAL”

RINCON NAZARET

IN MEMORIAM

En la mañana de ayer domingo, el Club Nazaret vivió unas horas de emotivo recuerdo hacia el que fuera su primer presidente fundador, don Antonio Mateos Mancilla, en el cuarto aniversario de su óbito, por lo que, para su eterno descanso le fue aplicada la Sagrada Eucaristía, celebrada en el salón capilla del Club, lleno a rebozar de sus consocios y amigos.

A trece años de la fundación de esta sociedad, hoy en curva ascendente de vitalidad, de actividades, de salidez y hasta de veteranía, con sus principios fundacionales en plena vigencia, se acrecenta la figura desaparecida de este ilustre jerezano que fuera Antonio Mateos Mancilla, que tuvo, entre sus muchos quehaceres y buenas obras hacia Jerez, la feliz intuición de crear un ente familiar, donde la convivencia fuera un factor decisivo entre las familias jerezanas. Hoy, superando todas las dificultades habidas y por haber, con los principios fundacionales como norte y fraguada una cimentación que ya alcanza casi a tres ciclos generacionales, la sociedad que impulsara Antonio Mateos prosigue su marcha, su buena marcha ascensional, buscando cubrir nuevos objetivos. Por eso, en la maravillosa mañana de este domingo primaveral, muchos de cuantos llenaban el recinto del Club, han ofrecido ante el momento que perpetúa su nombre, una plegaria de gratitud envuelta en una catarata de emocionados recuerdos. Gracias Antonio, el Club por el que tanto luchaste, sigue con toda pujanza adelante. Que sea éste el permanente homenaje, en esta fecha aniversario, de cuantos siguen tus huellas, de trabajo por los demás y de ilusión para continuar tu obra.

GYMKANA HIPICA

Con gran animación, se celebró la gymkana a caballo en la pista central de concurso del recinto hipico del Club. Con independencia del hecho divertido que constituyeron las distintas pruebas y el rompimiento a caballo de la piñata, llena de sorpresas y chucherías, tenemos que registrar la enorme participación de jovencísimos jinetes, salidos de los cursos que continuamente realiza la Escuela Social de Equitación «Nazaret», lo que viene siendo una sorpresa para muchos, que quizás en principio no tuvieron mucha fe en el desarrollo de la equitación en el Club, y que hoy, ante la evidencia de los hechos, reconocen la pujanza que socialmente está teniendo esta actividad.

TORNEO DE TENIS

El sábado último finalizó el torneo «relámpago» de tenis, que con motivo de la puesta en servicio de una nueva pista de pavimento poroso, con tribunas incorporadas, se organizó con gran participación de ambos sexos. Señalamos la lucha habida entre los puestos tercero y cuarto, que ocuparon Francisco López Cepero y Manuel Jesús Pineda, y cuya final ganó Fernando Casas, venciendo en la prueba final femenina Toñi Arellano, que jugó con Susan Acosta en un interesante partido.

Farmacias de guardia

Servicio de 9,30 de la mañana a 10 de la noche:
San Agustín; Bda. La Plata; Pda. Las Viñas (Ctra. Cortes).

SERVICIO NOCTURNO DE URGENCIA

Servicio de 10 de la noche a 3,30 de la mañana:
Caballeros, 12; Larga, 28.

Dr. LUIS LAPIE CAPOTE

ASMA Y ALERGIA
EDIFICIO «LOS RAMOS»
Descalzos, núm. 1.
Portal, 1-4.-A. Jerez.
PETICION DE CONSULTA:
TELEFONO 33-41-82.

TELEFONOS DE LA HOJA DEL
LUNES: 33-11-33 — 33-44-00.



SORTEO EXTRAORDINARIO

DINERO EFECTIVO

Celebrado ante el Notario Don Enrique Blázquez Sánchez

5 de MARZO de 1980

BOLETOS PREMIADOS

SERIE COLOR AZUL

Letra/Núm.	Premio	Letra/Núm.	Premio	Letra/Núm.	Premio	Letra/Núm.	Premio
E - 38884	250.000	D - 36580	50.000	A - 12513	10.000	C - 47014	10.000
E - 37216	150.000	E - 31429	50.000	A - 23709	10.000	D - 38832	10.000
E - 26037	150.000	A - 31892	50.000	D - 79258	10.000	E - 21437	10.000
A - 42714	100.000	E - 34933	25.000	A - 11398	10.000	A - 93249	10.000
D - 65810	50.000	E - 20328	25.000	B - 61711	10.000		

SERIE COLOR ROJO

B - 22848	100.000	D - 15966	10.000	D - 35885	10.000	A - 09939	10.000
A - 36365	50.000	A - 18119	10.000	E - 36552	10.000	A - 35426	10.000
D - 67735	50.000	D - 84516	10.000	A - 59109	10.000	A - 29365	10.000
B - 58828	25.000	C - 93036	10.000	D - 44450	10.000	A - 53840	10.000
C - 73235	25.000	D - 50879	10.000	D - 00488	10.000	A - 50027	10.000
C - 24003	25.000	D - 90712	10.000	A - 76336	10.000	A - 71016	10.000
C - 97643	25.000	B - 84702	10.000	E - 39619	10.000	B - 74594	10.000
		E - 62408	10.000	A - 88950	10.000		

SERIE COLOR VERDE

B - 85292	100.000	D - 55733	25.000	D - 57293	25.000	A - 28530	10.000
C - 39476	100.000	D - 76453	25.000	C - 62141	10.000	A - 15898	10.000
D - 49718	50.000	D - 38860	25.000	A - 35333	10.000	B - 43892	10.000
C - 03020	50.000	A - 61057	25.000	A - 94379	10.000	B - 98539	10.000
		D - 11112	25.000	A - 99377	10.000		



CAJA DE AHORROS DE JEREZ

"con todos y para todo"

FUNCION DE INSTITUTO EN LA HERMANDAD DEL CRISTO

Nombramiento de Hermano Distinguido a "La Voz del Sur" en la persona de su director



El hermano mayor del Cristo hace entrega al director de «La Voz del Sur» de un cuadro, como recuerdo del acto de gratitud a la Prensa local. (Foto J. Alberto).

Ayer, III Dominica de Pasión, sonaron en Jerez las primeras saetas en esa convivencia cofradiera que celebraron a media día los hermanos de una de las Hermandades con más carisma, con más raigambre, con más solera y garra de nuestra ciudad, Saetas al Cristo. «El Cristo, en Jerez, lo decía don Nicolás Martín, es el que se venera en San Telmo». Saetas a la Virgen del Valle. Casi parecía Viernes Santo, aunque no eran las cinco de la tarde; ni Juan Martínez tenía en su mano la orquilla, ni el hombro derecho en la trabajadera, ni San Telmo era Expiración de Cristo, don Nicolás, ahora el Cristo de la Expiración. A ese Cristo, a esa Virgen del Valle y al discípulo predilecto al que la Hermandad en pleno rindió ayer su anual pleitesía con la siempre solemne función de instituto a la que faltaron dos de sus mejores; Juan José, que está allá en lo alto con su hábito carmelitano y Mercedes, su madre, que no pudo asistir aún transida de dolor por el hijo que se fue. Pero a él lo recordamos todos. Y a ella, también.

Hermosa la homilía del seguidor de Domingo de Guzmán, padre Amador Mellado Moreno y hermoso, aunque sencillísimo, como debe ser, el acto en honor de nuestro fraternal colega «La Voz del Sur». Sí, porque los hermanos del Cristo han tenido la atención de nombrar Hermano Distinguido a «La Voz del Sur» en la persona de su director, don Alejandro Daroca de Val.

Juan González, hermano mayor de la inmemorial cofradía jerezana, dio lectura al acuerdo unánime de la junta de gobierno del Cristo y entregó a Alejandro Daroca un pergamino con el nombramiento y una espléndida fotografía del Cristo, a sus pies se llevó a cabo el acto, que ocupará un lugar de honor en nuestra casa.

Luego, eso, una entrañable convivencia cofradiera con la presencia, como en la función de instituto, de destacados miembros de la junta de gobierno de la Hermandad sevillana del Baratillo.

Juan González habló de nuevo.

Y lo hizo con el corazón. «Hoy salta uno». Y faltaban dos, Juan. Y en sus palabras no faltaron elogios para los periodistas jerezanos, para los cofrades del Baratillo, para sus hermanos en el Cristo. Agradeció la atención de la sempiterna Hermandad jerezana, Alejandro Daroca, brillante y justo en su decir. Como estuvo, en su discurso, Nicolás Martín. Y Manuel Lozano, el secretario de la Hermandad. Y, entre discurso y discurso, la voz del saetero, la voz de Manolo Cornejo. Al Cristo, a la Virgen del Valle. Las primeras, tal vez. En un acto entrañable para todos. Mas para los hombres de «La Voz del Sur». Para Alejandro Daroca, capitán que los manda.

Balcón a la calle

YA ES NUESTRO OBISPO

La primera ocasión en que hablé con monseñor Bellido fue un día en que, con mi compañero Antonio Benítez, presidente «vitalicio» de la Peña «Los Cernicalos», fuimos a recabar sus bendiciones para el primer Pregón Flamenco de la Semana Santa de Jerez.

Porque tal vez nuestra audacia rayara en la temeridad y al quien pudiera creer que esto de un Pregón Flamenco, referido a la Semana Santa, era como si pretendiéramos vestir de faralaas esos días de túnicas penitenciales.

Y quedamos cautivados, palabra, de la llaneza y comprensión del señor obispo, que no sólo accedió a otorgarnos sus bendiciones, sino que también se dignó darnosla por escrito para el pregonero poeta y para su intérprete, mi querido amigo Pepe Marín, que ya sabéis que es la voz que se alza desde mi silencio.

Tal vez otro obispo nos hubiera ordenado salir de allí con caras destempladas, pero lo cierto es que don Rafael nos acogió con tal delicadeza y supo comprendernos tan bien, que al salir de la audiencia no pude por menos de comentar con el «Cernicalo Mayor»: «Este obispo es como Santa Teresa, que ve a Dios entre los pucheros».

Porque en el Pregón Flamenco trataba uno de hablar de la saeta y de esas cosas populares que tiene su raíz en la sencilla fe del pueblo, sin apartarse de la ortodoxia cristiana porque no queríamos hacer —y no lo hemos hecho nunca— del Pregón una herejía, algo que fuese a contramano de lo que el pueblo siente y vive en Semana Santa.

Me gustó y me sigue gustando este obispo. Sí. Y ahora me siento feliz porque ya es nuestro, es un obispo para todos nosotros, como él mismo lo ha dicho.

Y porque sabemos, los que alguna vez lo hemos tratado, que es un obispo sencillo, es un obispo que se merece este pueblo nuestro, tan maltratado por muchas cosas y es bueno que Dios nos lo haya puesto en nuestro mismo camino.

¿Quién mejor, si es de Arcos y es gaditano? Aunque la fe no tiene confines ni conoce de localidades, bueno es que nuestro primer obispo propio, sea de estas latitudes, para que mejor nos quiera y nos comprenda.

Don Rafael, le digo que sí, que estamos contentos. Ya es usted nuestro obispo.

DELCASTILLO

HERMANDAD DE LA FLAGELACION

REPARTO DE TUNICAS Y PAPELETAS DE SITIO

Se comunica a todos los hermanos, que durante los días 10 al 14 de marzo, de 8,30 a 10 noche, podrán retirar las túnicas aquellos que tomaron parte en la salida procesional del pasado año. El día 17 de marzo se repartirán túnicas para los que deseen participar por primera vez este año.

Los días 17, 18, 20, 21 y 22 de marzo, recogerán las papeletas de sitio los hermanos con túnica de propiedad.

LA JUNTA DE GOBIERNO



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

DOÑA JOSEFA ROMERO PEREZ

Esposa que fue del señor

DON JUAN LUIS FERNANDEZ MOTA

Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.

R. I. P.

Su viudo; hijas, Ana María, Manue'a, Josefa, María del Carmen, Isabel y Emilia; hijos políticos, Antonio Gutiérrez Gil, Antonio Cía, Antonio González, Luis Ros y Lorenzo Sánchez; nietos, hermanos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia del Perpetuo Socorro, a las CINCO de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Bda. Las Torres, bloque 10

Jerez de la Frontera, 10 de marzo de 1980.

Nuestra Señora del Pilar, Carredera, 44.

(Modelo 2.)



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Don Juan Mampel Martínez

ESPOSO QUE FUE DE LA SEÑORA

Doña Sara Díaz García

FALLECIO EL DIA 2 DE MARZO DE 1980 DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

SU VIUDA, HIJOS JUAN ROBERTO, ELENA, MIGUEL, JAVIER, MARIA DEL CARMEN Y JOSE CARLOS, HIJOS POLITICOS MARIA DEL CARMEN MARTIN, NICOLAS LAMPARERO, ANTONIA LAZARO Y ANTONIO MERINO, NIETOS, HERMANOS, HERMANOS POLITICOS Y DEMAS FAMILIA,

RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES LA ASISTENCIA A LA MISA QUE POR EL ETERNO DESCANSO DE SU ALMA SE CELEBRARA HOY LUNES, DIA 10, A LAS OCHO Y MEDIA DE LA TARDE, EN LA PARROQUIA DE SAN DIONISIO, FAVOR QUE AGRADERAN.

JEREZ DE LA FRA., 10 DE MARZO DE 1980

(MOD. 4)

JURA DE BANDERA EN LA BASE AEREA DE LA PARRA

Miembros de la Asociación de Sordos de Jerez participaron en el acto



Al entregar los diplomas a los sordos, el teniente general jefe de la Región Aérea les felicitó por su gesto y por el espíritu militar demostrado en la Jura. (Foto J. Alberto)

En la mañana de ayer se celebró en la Base Aérea de La Parra, sede del Alá 22 del Ejército del Aire, el acto de la jura

Se prepara el Primer Congreso de UCD de Andalucía

SEVILLA, 9. (Efe). — UCD de Andalucía va a crear una comisión delegada que asuma las funciones de la comisión permanente, además de preparar y coordinar el «Primer Congreso de UCD de Andalucía».

Así lo ha acordado el comité regional del partido centrista en Andalucía, en el curso de la primera reunión celebrada tras el referéndum del 28 de febrero y que ha estado presidida por el titular en funciones, Félix Pérez Mivares.

Entre los asistentes —49 de un total de 60 miembros— se encontraban el presidente del Congreso, Landelino Lavilla; el del Senado, Cecilio Valverde; el ministro de Hacienda, Jaime García Añoveros; el de Comercio, señor García Díaz, y el señor Jiménez Blanco.

de bandera de los reclutas recientemente incorporados, pertenecientes al reemplazo de 1980. Se inició la ceremonia a las once de la mañana, con una misa celebrada en uno de los anegares de la Base y que ofició el capellán.

Presidió el acto de jura de bandera el teniente general jefe de la II Región Aérea, asistiendo a la emotiva ceremonia numerosos familiares de los nuevos soldados.

En el transcurso de la ceremonia de jura de bandera y por expresa autorización del capitán general de la II Región Aérea, prestaron fidelidad a la enseña nacional un grupo de cuarenta y siete miembros de la Asociación de Sordos de Jerez, así como otro de antiguos soldados, del Ejército del Aire que cumplían las bodas de plata de su juramento a la bandera.

Tras el acto de la jura de bandera el capitán general de la II Región Aérea hizo entrega de unos diplomas a cada uno de los miembros de la Asociación de Sordos de Jerez.

Por su parte los sordos que habían jurado bandera hicieron entrega al capitán general de una placa en la que le hacían patente la gratitud y el recuerdo de la Asociación de Sordos, de Jerez, en el día de la jura.

Finalizado todo el solemne ceremonial castrense fue ofrecido un «jerez» en honor de los nuevos soldados así como de los miembros de la Asociación de Sordos de Jerez y de los veteranos.

Viaje privado del Rey a Palma de Mallorca ASALTADA LA SEDE MADRILEÑA DEL «FRENTE DE LA JUVENTUD»

PALMA DE MALLORCA, 9. (Efe). — S. M. el Rey don Juan Carlos realizó hoy una visita privada a Palma de Mallorca, donde se embarcó en el yate «Fortuna», anclado en el Club Náutico de esta ciudad, para llevar a cabo una breve excursión marítima por aguas de la bahía.

Procedente de Madrid, don Juan Carlos llegó al aeropuerto de Palma de Mallorca, a las 12,07, a bordo de un avión de las Fuerzas Armadas. Seguidamente, se dirigió al Club Náutico donde el «Fortuna» ha invernado mientras se realizaban en él arreglos de pintura y decoración interior.

Tras pasar unas horas de descanso, el Rey don Juan Carlos emprendió de nuevo el regreso a Madrid a mediodía, desde la Base de Son San Juan.

MADRID, 9. (Efe). — La sede madrileña del «Frente de la Juventud» fue asaltada anoche, comunicando la secretaría de este grupo, en nota hecha pública hoy. La nota dice:

«Anoche fue asaltada la sede central del Movimiento, en la madrileña calle de Claudio Coello. Los asaltantes derribaron la puerta blindada de la entrada, y se llevaron dinero, material de archivo y fotografías y dejaron un maletín portafolios, al parecer, con un artefacto explosivo que fue retirado por los artificieros de la Policía Nacional.

La Secretaría Nacional del Movimiento denuncia el hecho como un acto más de represalias contra el Movimiento por la campaña de Prensa y de los grupos de izquierda, desatada contra los partidos nacionales.

Exigimos la ilegalización de las

hordas marxistas. Firmado, el secretario nacional, Juan Ignacio González.»

LEVE AUMENTO DE LAS TEMPERATURAS

MADRID, 9. (Efe). — El Instituto Nacional de Meteorología prevé para mañana lunes, cielo nuboso, con algunos chubascos dispersos en el norte de Galicia, región cantábrica y alt. Ebro.

En las cabeceras del Ebro y norte de Baleares, habrá intervalos nubosos y muy nuboso, con algunos chubascos locales en el norte de Canarias.

Los vientos serán del noroeste y las temperaturas en ligero aumento.

¡Este Ritmo puede ser suyo con sólo probarlo!

Gratis



Venga a un Concesionario Seat y pruebe un Ritmo. Y si quiere, traiga a toda su familia. Comprobarán que es el coche más amplio y con más reprise de todos los de su clase. Un coche que marca el ritmo de la nueva tecnología del automóvil.

(Los coches se adjudicarán por sorteo ante notario el día 31 de marzo de 1980).



Le esperamos en la Red de Concesionarios Seat.

†

CUARTO ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Juan Arana García

Esposo que fue de la señora
DOÑA ANGELES PALMERO SANCHEZ
Falleció el día 9 de marzo de 1976, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

SU VIUDA Y DEMAS FAMILIA
RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa que por el eterno descanso de su alma tendrá lugar hoy lunes día 10, a las SIETE Y MEDIA de la tarde, en el Real Convento de San Francisco, favor que agradecerán.

Jerez, 10 de marzo de 1980 (M. 2)

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

Las Palmas, 4; At. Madrid, 2
Ath. Bilbao, 4; Sevilla, 3
Valencia, 3; Málaga, 1
Rayo Vallecano, 5; Burgos, 2
Barcelona, 0; Sporting, 0

Almería, 2; Hércules, 0
Zaragoza, 0; Real Sociedad, 2
Betis, 2; Salamanca, 0
Real Madrid, 2; Español, 0

Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

SEGUNDA DIVISION "A"

Osasuna, 1; Castilla, 0
Cádiz, 3; Coruña, 0
Elche, 0; Tarragona, 0
Oviedo, 2; Huelva, 1
Racing, 1; Sabadell, 1

Valladolid, 0; Getafe, 2
Algeciras, 1; Levante, 1
Granada, 0; Murcia, 1
Celta, 2; Castellón, 1
Alavés, 1; Palencia, 1

Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

SEGUNDA DIVISION "B"

(Grupo I)

Zamora, 2; Mirandés, 0
Leonesa, 1; Pontevedra, 0
Guecho, 1; Huesca, 0
Sporting At., 2; Logroñés, 2
Langreo, 2; Sestao, 0
Esnidesa, 0; Baracaldo, 0
Torrejón, 2; Arenas, 1
Crense, 1; Bilbao Ath., 1
Ferrol, 1; Las Palmas At., 2
At. Madrileño, 1; Tenerife, 1

(Grupo II)

Vall e Uxó, 2; Lérida, 0
Ceuta, 1; Ibiza, 1
Eldense, 2; Diter Zafra, 1
Córdoba, 1; Linares, 0
Tarrasa, 2; Barcelona At., 0
San Andrés, 0; Onteniente, 0
Jaén, 3; Xerez C. D., 0
Badajoz, 0; San Fernando, 0
Sevilla At., 4; Portuense, 1
Gernca, 2; Calvo Sotelo, 1

Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. — TELEFONO 34 19 21.

TERCERA DIVISION

(Grupo VII)

Mérida, 2; Llerenense, 0
Motril, 1; Betis Dp., 3
Jerez Industrial, 5; Ubeda, 1
Antequerano, 1; Linense, 0

G. Melilla, 2; I. Melilla, 1
Martos, 2; Estepona, 1
Carolinense, 1; Puerto Real, 3
Malagueño, 3; Af. Ceuti, 0
Vélez, 1; Extremadura, 1
San Pedro, 1; Rota, 0

REGIONAL PREFERENTE

Loja, 1; Marbella, 1
Coria, 2; Carmona, 0
Ayamonte, 2; Rvo. Granada, 0
Ronda, 1; Alcalá, 1
Puente Genil, 1; Pozoblanco, 1

Bailén, 1; Córdoba, 1
Moguer, 2; Iliturgi, 0
Montilla, 3; Cádiz, 1
Sanluqueño, 4; Torremolinos, 0
Descansó; Lucentino.

PRIMERA REGIONAL

(Grupo II)

Soberano, 0; Rayo, 1
Pastora, 2; Chipiona, 1
Coin, 3; A. Gallardo, 2
Marilva, 2; Pto. Malagueño, 1
Benamiel, 2; Chiclana, 0

Sán Roque, 0; Balón, 0
Fuengirola, 2; López Pinto, 1
Rvo. Linense, 1; Arcos, 0
Falo, 2; Bazán, 0
Líbrique, 3; Churriana, 2
Cártama, 3; Olvera, 1

CURSO DE CONTABILIDAD con

- PLAN GENERAL DE CONTABILIDAD Y
- PLAN DE CONTABILIDAD PARA LAS PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS.

Continúa abierta la matrícula para estas enseñanzas, por correspondencia, autorizadas por el Ministerio de Educación y Ciencia, y de rigurosa actualidad.

Envíe su nombre y dirección a

ESCO. — Apartado 10.129. — MADRID.

o llame al teléfono 241 48 91 de Madrid y le remitiremos
—Información completa sobre Planes de Estudio,
—El primer cuaderno de Lecciones como obsequio.

PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 REAL SOCIEDAD ...	24	13	11	0	37	13	37	+15
2 REAL MADRID ...	24	16	5	3	52	25	37	+13
3 GIJON ...	24	12	5	7	37	26	29	+7
4 VALENCIA ...	24	9	10	5	39	30	28	+2
5 LAS PALMAS ...	24	11	5	8	32	33	27	+1
6 ATH. BILBAO ...	24	11	3	10	38	34	25	-1
7 AT. MADRID ...	24	7	10	7	28	30	24	
8 BETIS ...	24	7	10	7	23	30	24	
9 BARCELONA ...	24	7	9	8	28	26	23	-1
10 ESPAÑOL ...	24	6	10	8	23	27	22	-2
11 ZARAGOZA ...	24	8	5	11	32	29	21	-3
12 SEVILLA ...	24	9	3	12	35	33	21	-3
13 ALMERIA ...	24	6	9	9	29	38	21	-3
14 SALAMANCA ...	24	7	6	11	23	30	20	-2
15 RAYO VALL. ...	24	6	7	11	34	45	19	-7
16 HERCULES ...	24	5	9	10	27	32	19	-3
17 MALAGA ...	24	6	6	12	22	39	18	-6
18 BURGOS ...	24	4	9	11	23	42	17	-7

SEGUNDA DIVISION "A"

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 ALAVES ...	26	12	8	6	31	26	32	+6
2 CASTILLA ...	26	11	7	8	33	22	29	+3
3 OSASUNA ...	26	13	3	10	58	39	29	+1
4 CASTELLON ...	26	11	7	8	29	25	29	+5
5 ELCHE ...	26	9	11	6	31	27	29	+2
6 OVIEDO ...	26	11	7	8	29	28	29	+2
7 VALLADOLID ...	26	10	8	8	38	30	28	+4
8 MURCIA ...	26	10	8	8	35	28	28	+4
9 SABADELL ...	26	11	5	10	31	35	27	+3
10 CADIZ ...	26	10	7	9	33	28	27	-1
11 GETAFE ...	26	9	8	9	30	34	26	+2
12 GRANADA ...	26	9	7	10	30	32	25	-1
13 CELTA ...	26	7	10	9	28	29	24	-2
14 PALENCIA ...	26	7	10	9	30	33	24	-2
15 SANTANDER ...	26	6	12	8	22	26	24	-4
16 HUELVA ...	26	8	8	10	22	26	24	-2
17 CORUÑA ...	26	11	1	14	36	38	23	-3
18 LEVANTE ...	26	9	5	12	30	39	23	-1
19 ALGECIRAS ...	26	6	8	12	19	29	20	-6
20 TARRAGONA ...	26	6	8	12	19	39	20	-6

SEGUNDA DIVISION "B"

GRUPO PRIMERO									GRUPO SEGUNDO								
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN	EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BARACALDO ...	26	14	9	3	38	24	37	+13	1 CEUTA ...	26	14	7	5	20	32	35	+7
2 AT. MADRILEÑO ...	26	14	8	4	50	21	36	+10	2 TARRASA ...	26	10	12	4	29	20	32	+4
3 LANGREO ...	26	14	7	5	28	18	35	+7	3 ELDENSE ...	26	13	6	7	35	26	32	+4
4 LEONESA ...	26	13	8	5	38	19	34	+6	4 CALVO SOTELO ...	26	12	6	8	33	21	30	+4
5 TENERIFE ...	26	13	7	6	34	20	33	+7	5 PORTUENSE ...	26	10	10	6	25	27	30	+6
6 TORREJON ...	26	10	10	6	37	28	30	+4	6 LERIDA ...	26	10	9	7	25	23	29	+3
7 SESTAO ...	26	9	11	6	27	21	29	+5	7 VALL D'UXO ...	26	10	8	8	32	26	28	
8 ZAMORA ...	26	13	3	10	32	25	29	+1	8 SAN FERNANDO ...	26	12	4	10	25	24	28	+4
9 BILBAO ATH. ...	26	11	5	10	34	30	27	+3	9 LINARES ...	26	10	8	8	25	25	28	+2
10 MIRANDES ...	26	10	7	9	27	28	27	+3	10 CORDOBA ...	26	11	5	10	29	28	27	-1
11 LAS PALMAS AT. ...	26	8	9	9	35	37	25	+1	11 JAEN ...	26	8	10	8	30	23	26	
12 LOGROÑES ...	26	9	6	11	37	42	24	-2	12 BADAJOZ ...	26	8	10	8	30	35	26	
13 ENSIDESA ...	26	9	6	11	23	29	24	-2	13 IBIZA ...	26	7	11	8	21	23	25	-1
14 SPORTING AT. ...	26	6	10	10	26	29	22	-6	14 BARCELONA AT. ...	26	8	9	9	23	22	25	+1
15 PONTEVEDRA ...	26	6	9	11	25	33	21	-5	15 XEREZ C. D. ...	26	10	5	11	32	39	25	+1
16 HUESCA ...	26	7	7	12	27	41	21	-5	16 SEVILLA AT. ...	26	7	9	10	32	30	23	-3
17 FERROL ...	26	7	4	15	24	40	18	-8	17 DITER ZAFRA ...	26	8	4	14	28	35	20	-6
18 ARENAS ...	26	4	9	13	22	46	17	-9	18 SAN ANDRES ...	26	5	9	12	22	32	19	-7
19 ARENAS ...	26	5	6	15	21	37	16	-8	19 GERONA ...	26	6	7	13	28	45	19	-7
20 GUECHO ...	26	6	3	17	30	58	15	-13	20 ONTENIENTE ...	26	4	5	17	17	36	13	-11

TERCERA DIVISION

GRUPO SEPTIMO								
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 MERIDA ...	26	16	8	2	47	16	40	+12
2 ROTA ...	26	12	9	5	34	21	33	+7
3 LINENSE ...	24	13	5	6	36	17	31	+5
4 AT. MALAGUEÑO ...	26	12	6	8	29	16	30	+4
5 SAN PEDRO ...	26	13	4	9	33	26	30	+4
6 UBEDA ...	26	10	8	8	30	29	28	+2
7 ESTEPONA ...	26	10	8	8	26	28	28	+4
8 MARTOS ...	26	11	6	9	28	31	28	
9 VELEZ ...	26	11	6	9	30	34	28	+2
10 MOTRIL ...	26	11	5	10	30	27	27	+1
11 BETIS DPTVO. ...	26	9	7	10	39	33	25	-1
12 ANTEQUERANO ...	26	9	6	11	28	30	24	-4
13 EXTREMADURA ...	26	9	5	12	30	36	23	-1
14 PUERTO REAL ...	26	8	7	11	36	43	23	-1
15 LLERENENSE ...	25	7	8	10	22	25	22	-4
16 JEREZ IND. ...	26	7	8	11	23	36	22	-6
17 CAROLINENSE ...	26	8	4	14	24	30	20	-6
18 G. MELILLA ...	26	9	4	13	32	35	19	-4
19 AFRICA CEUTI ...	25	7	5	13	27	49	19	-3
20 IND. MELILLA ...	25	2	7	16	13	39	11	-11

NOTA. — El Gimnástico de Melilla figura con tres puntos menos por sanción federativa.

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 AYAMONTE ...	26	15	6	5	39	18	36	+8
2 AT. SANLUQUEÑO ...	25	14	6	5	46	27	34	+10
3 CORIA ...	26	15	3	8	57	24	33	+5
4 POZOBLANCO ...	26	10	13	3	46	22	33	+9
5 BAILEN ...	26	10	10	6	33	23	30	+4
6 MONTILLA ...	25	11	7	7	35	27	29	+3
7 CARMONA ...	26	10	8	8	35	31	28	+2
8 MOGUER ...	25	10	8	7	27	25	28	+4
9 MARBELLA ...	26	11	6	9	27	32	28	+2
10 ALCALA ...	26	8	9	9	26	25	25	-1
11 PUENTE GENIL ...	26	9	7	10	31	38	25	-3
12 RONDA ...	26	7	10	9	25	32	24	-4
13 TORREMOLINOS ...	25	9	6	10	32	43	24	-2
14 LUCENTINO ...	25	8	7	10	27	35	23	-5
15 LOJA ...	26	7	9	10	33	39	23	-5
16 CADIZ B. ...	26	7	7	12	26	40	21	-3
17 ILITURGI ...	26	7	7	12	21	34	21	-3
18 CORDOBA B. ...	26	4	11	11	34	43	19	-5
19 RVO. GRANADA ...	26	7	4	15	25	45	18	-8

NOTA. — El Zaidín se ha retirado de la Competición. En torno a la clasificación y las derivaciones de esta decisión, aún tiene que tomar postura el Comité de Competición de la Andalucía.

QUINIELAS

496 boletos de 14 aciertos

De 12 aparecieron 221.460

MADRID, 9. (Efe). — Un total de 496 máximos acertantes de catorce resultados han aparecido en el curso del primer escrutinio de la 28 jornada del Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, finalizado en Madrid esta noche.

Los acertantes de trece son, por ahora, 18.915, mientras que los de doce suman, hasta el momento, 221.460.

La recaudación ha ascendido a 1.078 millones de pesetas, aproximadamente.

El escrutinio de esta jornada finalizará mañana, lunes.

PRIMERA REGIONAL

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 RAYO SANL. ...	28	22	3	3	63	26	47	+19
2 UBRIQUE ...	27	18	5	4	52	21	41	+13
3 BENAMIEL ...	28	18	4	6	52	26	40	+10

LA REAL BUSCA EL TITULO

Pero el Real Madrid también lo quiere

LA REAL INSOSTENIBLE

ZARAGOZA, 9. — (Efe). — La Real continúa invicta tras vencer en la tarde de hoy en «La Romareda» al Zaragoza por dos goles a cero.

Mal arbitraje del valenciano García Carrión, que se ha equivocado en numerosas ocasiones, estando mal auxiliado por sus líneas. Mostró tarjeta amarilla a Lasa por protestar en el segundo tanto de la Real.

Real Zaragoza: Irazusta; Barrochina; Camus; Salvatierra; Casuco (Juanjo); Guerrí (Lasa); Pérez Aguirre; Amorrotu; Velancho; Alorso y Valdano.

Real Sociedad: Arconada; Celayeta; Gajate; Cortabarría; Olaizola; Alonso; Garriz; Diego; Zamora; Sarrástegui y López Ufarte.

0-1, minuto 40. Centro-raso de Zamora que toca Sarrástegui hacia atrás y Diego Cruza el balón sin que Irazusta y en última instancia, Camus lleguen a evitar que éste se introduzca en las mallas.

0-2, minuto 88. Escapada desde el centro del campo de López Ufarte que pasa el balón a Sarrástegui encontrándose en posición dudosa, disparando a puerta vacía y cerrando la cuenta goleadora.

Una jornada más la Real Sociedad sigue imbatida tras la victoria de esta tarde en «La Romareda». Desde luego que el partido entre el Zaragoza y la Real ha sido malo constando de dos partes bien distintas y sobrando la primera de ellas porque lo presenciado ha sido de todo menos fútbol.

FACIL PARA EL MADRID

MADRID, 9. — (Efe). — En un partido soporífero y de mala calidad técnica, el Real Madrid venció al Real Club Deportivo Español de Barcelona por dos a cero.

Tarde espléndida, unas se entra mil personas en los graderíos. En la segunda mitad, cuando Roberto Martínez hacía ejercicios de calentamiento para salir al campo, el público pidió «Rincón, Rincón, Rincón» y Boskov sentó otra vez en el banquillo a Roberto Martínez.

Arbitraje del colegiado cántabro Sánchez Arminio, sin complicaciones.

Real Madrid: García Remón; Subido; Camacho; Isidro; Benito; Del Bosque; Juanito; Angel; Santillana; Stielike y Cunningham. A los 68 minutos García Hernández sustituyó a Angel.

Real Club Deportivo Español: Uritzi; Lanchas; Verdugo; Molinos; Ayfuch; Padilla; Arabi; Zúñiga; Marañón; Fernández Amado y Fortes. En la segunda mitad Díez salió en sustitución de Fortes y a los 74 minutos, Fernández Amado dejó su puesto a Longhi.

A los 33 minutos marcó Santillana de cabeza el primer gol del Real Madrid, al rematar de cabeza un gran pase de Del Bosque. Cunningham, también de cabeza, fue el autor del segundo tanto del Madrid, en pase de Santillana, que había recibido anteriormente de Juanito, que recogió un balón mal enregado por Padilla.

Mal encuentro el de esta tarde en el estadio «Santiago Bernabéu», con un justo vencedor, el Real Madrid, que en la segunda mitad pudo lograr un mayor resultado.

EL BARCELONA NI CON ENTRENADOR NUEVO

BARCELONA, 9. — (Efe). — Barcelona y Sporting de Gijón empataron a cero goles.

A las órdenes del colegiado castellano Díez Flores, bien en líneas generales, aunque un poco condescendiente en el implacable marcaje de Zuviria a Ferrero, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Barcelona: Artola; Zuviria; Miqueli; Olmo; Estella; Lándaburu; Simonsseh; Sánchez; Rubio; Roberto y Carrasco.

Sustituciones: En la segunda parte, al iniciarse este período, Rexach salió en la demarcación de Carrasco y posteriormente Esteban suplió a Roberto que volvió a estar desafortunado.

Sporting de Gijón: Castro; Jiménez; Cundi; Doria; Maceda; Uriá; Mesa; Joaquín; Quini; David y Ferrero.

Sustituciones: A los 37 minutos de la segunda parte, Aguilera suplió a Ferrero, tocado por una tarascada de Zuviria y a un minuto del final, simplemente para romper el ritmo al Barcelona Ciriacó salió en la demarcación de Quini.

Decepcionante encuentro, uno más, ofrecido por el Barcelona frente al Sporting de Gijón, quien efectuando un planteamiento de corte estrictamente defensivo logró su objetivo que era arrancar un positivo del Nou Camp.

La gran novedad del match consistió en la presencia de Heineo Herrera en el banquillo; quien volvía a dirigir al Barcelona al cabo de la friolera de 20 años más tarde. Cuando H. H. apareció en el foso de los vestuarios, por cierto muy comedido en sus saludos, quizá para evitar protagonismos, fue objeto de la mejor ovación de la tarde. Posteriormente esos aplausos se tornaban en pañuelos blancos, pero no dirigidos contra el «magoo», quien no ha tenido tiempo mate-

rial de tomar tierra, sino contra el palco presidencial.

EL RAYO «FULMINO» AL BURGOS

MADRID, 9. — (Efe). — El Rayo Vallecano derrotó al Burgos por cinco goles a dos.

Arbitró el andaluz Damin Rendón. Hasta el último cuarto de hora pasó desapercibido. Sin embargo, el público le abroncó en la señalización de un penalty contra la portería local —que fue— con lo que poco después compensó con otro contra el Burgos, mucho más discutible. Amonestó a Rocamora, por entrada a Pascual.

Rayo: Mora; Anero; Uceda; Tanco; Rocamora; Puig-Solsona (Mate); Marian; Custodio; Clares; Moreno (Salazar) y Alvarez.

Burgos: Gorospe; Valdés; Ruiz Igartua; Cortés; Rubián (Simic); Navarro (Abajo); Vitoria; Carreño; López, Pascual y Báez.

1-0, 11 minutos. Corner contra el Burgos. Controla Clares que pasa hacia atrás y Puig-Solsona, desde lejos, marca.

2-0, 36 minutos. Corner que saca Alvarez y Uceda remata de cabeza a gol.

2-1, 55 minutos. Fallo de Uceda que deja el balón a Pascual. Este se interna y bate a Mora en su salida.

3-1, 57 minutos. Morena aprovecha un rechace de Gorospe y lleva el balón a la red.

4-1, 66 minutos. Marian se lleva un balón a trompicones. Cede a Morena quien, en lucha con la defensa hace su segundo gol de la mañana.

4-2, 72 minutos. Derribo de Marian a Vitoria dentro del área. El penalty lo convierte Simic.

5-2, 81 minutos. Caen Vitoria y Morena en la disputa de un balón. Damin señala penalty que

transforma Morena, cerrando el marcador.

VICTORIA DEL ALMERIA

ALMERIA, 9. — (Efe). — Por dos goles a cero ha vencido el Almería al Hércules.

Hércules: Amador; José Antonio (Antón); Zunzunegui; Ernesto (Abad); Giuliano; Aracil; Charles; Beena; Kustodic; Vidal y Carcelén.

Almería: César; Paniagua; Piñero; Pérez Contreras; Arias Tarrés (Vila); Corral; Martínez; Serrán; Rolón (Oscar); y Murúa.

Arbitró el colegiado catalán, Crespo Aurre, mal.

1-0, minuto 15. Rolón, de cabeza, a centro de Murúa, después de fallar el remate Serrán.

2-0, minuto 16 del segundo tiempo. Jugada de Corral con centro hacia atrás y Vila, desde fuera del área, remata por el ángulo.

Mal encuentro el celebrado hoy en el «Franco-Navarro» entre dos equipos cargados de negativos.

MAL JUEGO EN VALENCIA

VALENCIA, 9. — (Efe). — Valencia, 3; Málaga, 1.

ALINEACIONES

Valencia: Pereira; Carrete; Botubot; Solsona; Tendillo; Higinio; Scura; Bonhof; Subirats (Arias); Kempes y Pablo (Fábregat).

Málaga: Corral; Aráez; Macías; Heredia; Miqueli; Breca; Niño (Aido); Juan Carlos; Megido; Silgueira (Nacho) y Santi.

Arbitro el colegiado balear Borrás del Barrio, muy mal. Concedió el primer gol de Kempes obtenido de forma harto dudosa. En líneas generales, favoreció al Valencia.

Enseñó tarjetas amarillas a Heredia; Aráez; Aido y Macías, todos del Málaga.

GOLES

1-0, minuto 5. Balón de Saura para Kempes, éste derriba a su marcador y bate a Corral en su salida.

2-0, minuto 79. Pared de Saura con Carrete, para que éste remate a gol, quedando Saura en posición fuera de juego.

3-0, minuto 85. Cesión desde lejos de Aido a Corral, se interpone Kempes, salva al portero y marca a puerta vacía.

3-1, minuto 93. Jugada de Santi con pase a Megido, que dispara raso y marca.

Partido soporífero y de muy escasa calidad el ofrecido por Valencia y Málaga en la tarde de hoy. El Valencia, que muy pronto logró adelantarse en el marcador, se dedicó a sestear, pensando tal vez en los trascendentes encuentros a disputar en las próximas fechas.

OTRO TRIUNFO DEL BETA

SEVILLA, 8. (Efe). — Por dos goles a cero, un tanto marcado en cada tiempo, el Real Betis Balompie ha vencido a la U. D. Salamanca, en partido de fútbol disputado esta noche en el Estadio «Villamarin», correspondiente a la jornada de mañana del Campeonato Nacional de Liga de Primera División.

Arbitró el colegiado catalán Tomeo Palanques, que no tuvo que amonestar a nadie. Concedió el segundo tanto bético, tras consultar con los jueces de línea.

A los dos minutos de partido se interna por su banda Gerardo, centra y Bustillo desvía el balón con la mano, claramente, por lo que el árbitro decreta penalty. Lo lanza Morán e inaugura el marcador.

En la segunda parte, a los 11 minutos, remata Hugo Cabezas, el balón da la impresión de que entra junto a un poste, pero apa-

rece fuera del marco, seguramente al romperse la red. El árbitro consulta con los jueces de línea ante la reclamación de los jugadores locales y concede el tanto.

SEIS GOLES EN EL ESTADIO INSULAR

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 8. (Efe). — La Unión Deportiva Las Palmas derrotó esta noche al Atlético de Madrid, por cuatro goles a dos.

Dirigió el encuentro el colegiado gallego, Ovejuna Alvarez, mal.

GOLES

0-1. Minuto 20. Jugada de Rubio por el centro, penetra en el área, es derribado por Marrero. El claro penalty lo transforma Dirceu.

1-1. Minuto 26. Corner que saca Jorge, no llega Morete, dispara A. Jorge, rechaza Navarro y finalmente Julio a puerta vacía marca.

2-1. Minuto 47. Nuevo corner sacado por Jorge desde la banda derecha, falla en el despeje Dirceu y Julio conecta un tiro impresionante que sorprende a Navarro por alto.

3-1. Minuto 50. Primorosa jugada de ataque de Las Palmas con intervención de Noly, Juan y Jorge, con pase final de este a Morete que desde la banda izquierda de fuerte disparo marca un bonito gol.

4-1. Minuto 54. Pase en profundidad de Juan sobre Julio que corre la banda, centra pasado sobre Morete y este tras driblar a Serra y Navarro marca a puerta vacía.

4-2. Minuto 65. Corner que saca Rubio, cabecea hacia atrás Marrero. Pereira, prácticamente bajo los palos marca.

ATHLETIC DE BILBAO, 4; SEVILLA, 3

BILBAO, 8. (Efe). — El Athletic de Bilbao se ha impuesto por cuatro goles a tres al Sevilla, en partido de fútbol correspondiente a la vigesimooctava jornada de Liga de Primera División, disputada en San Mamés.

A las órdenes del colegiado castellano Soriano Aladrén, quien estuvo bien y mostró tarjetas amarillas de amonestación a San José, Goicoetxea, Bertoni y Niño. los equipos se alinearon así:

1-0. Minuto 34. Dani recibe un balón en el borde del área, se revuelve y dispara con la izquierda, enviando el esférico lejos del alcance de Paco.

2-0. Minuto 43. Centro de Villar desde la derecha y Argote, que se adelanta a su par, cruza el balón hacia la izquierda de Paco.

2-1. Minuto 53. Servicio de Scotta, falla Aguirreoa y Bertoni fusila a placer.

2-2. Minuto 61. Jugada personal de Bertoni que dribla a tres contrarios y, ante la salida de Aguirreoa, se lleva el balón, y lo cueca en la red.

3-2. Minuto 70. Centro de Rajo I y remate de cabeza de Dani.

4-2. Minuto 77. Servicio de Arante desde la izquierda y remate espectacular de Carlos.

4-3. Minuto 91. Scotta sorprende a Aguirreoa en un disparo durísimo que no acierta a atajar el guardameta bilbaíno.

Athletic de Bilbao y Sevilla brindaron a los 25.000 espectadores que acudieron a la catedral un encuentro pleno de juego y capacidad ofensiva, como lo demuestran esos siete goles que al final subieron al marcador.

QUINIELA

VEHICULOS de OCASION

GARANTIZADOS POR TRES MESES
VALORAMOS SU COCHE USADO

1 Ath. Bilbao-Sevilla	1	SEAT 131
2 R. Vallecano-Burgos	1	SEAT 124
3 Barcelona-Gijón	x	SEAT 1.430
4 Almería-Hércules	1	RENAULT 5
5 R. Zaragoza, R. Sociedad	2	CHRYSLER 180
6 Betis-Salamanca	1	SIMCA 1.200
7 Real Madrid-Español	1	CHRYSLER Diesel
8 Osasuna-Castilla	1	
9 Cádiz-D. Caruña	1	
10 Oviedo-Huelva	1	
11 Santander-Sabadell	x	
12 Algeciras-Levante	x	
13 Granada-Murcia	2	
14 Celta-Castellón	1	

Todas las marcas
a buen precio
GRANDES FACILIDADES

SERA BIEN ATENDIDO EN

MOSA

CARRETERA JEREZ-CADIZ. TELEFONO 34 90 00.

HORARIO: 8 A 3,30 POR LA MAÑANA; 5 A 8,30 POR LA TARDE.

SABADOS: DE 9 A 2 TARDE.

A PESAR DE CEDER UN PUNTO, EL ALAVES SE SOSTIENE LIDER

Peligrosísimo tropiezo del Algeciras en el "Mirador"

TROPIEZO DEL ALAVES
VITORIA, 9. (Efe). — Con empate a un gol ha concluido el encuentro Alavés-Palencia.

Dirigió el encuentro el colegado valenciano señor García Añón, que estuvo mal en lo que respecta a las áreas donde pasó por alto unos claros penaltíes, uno para cada bando. Amonestó a Galarraga y Amuchástegui, a éste en dos ocasiones por lo que resultó expulsado en el minuto 74. También amonestó al palentino Chaparro.

Alavés: Basauri, Galarraga, Larranaga, Urdaci, Bea, Igartua, Urrecho, Trevoriz (Astarbe), Sandino (Amuchástegui), Señor y Salamanca.

Palencia: Díez, Colvi, Fuertes, Sambade (Cano), Joaquín, Madañaga, Ito, Baquero, Cristo (Chaparro), San Pedro y Oscar.

En la primera parte, de dominio alterno, el Palencia tuvo dos buenas ocasiones, pero fue el Alavés quien anotó su único gol en el minuto 44 en una jugada que inició Urrecho centrando sobre Salamanca que, de cabeza, devolvió el balón para que el propio Urrecho, también de cabeza, marcara el tanto.

Tras el descanso, y a los 20 segundos de reanudado el encuentro, empató el Palencia siendo autor del gol Cristo que se quedó solo ante Basauri, aprovechando un espléndido servicio de Ito.

Hizo esto reaccionar un poco a los locales pero se mantuvo el Palencia en su buen tono, incluso gozando de más claras oportunidades para ganar, sobre todo en una jugada de Baquero, que en el minuto 78 estrelló un balón en el poste.

Mal encuentro del Alavés y bueno del Palencia que ha dejado una gratísima impresión. En los locales apenas algo destacable siendo acaso Basauri y Urdaci los mejores sobresaliendo en el Palencia, Ito, Oscar, Cristo y Madariaga.

NUEVO TRASPIES DEL ALGECIRAS

ALGECIRAS (Cádiz), 9. (Efe). — Algeciras, 1; Levante, 1.

Algeciras: Goyo, Andrés, Valencia, Romero, Juan José, Trasanté, Gallego, Heredia, Ventura, Cabello y Galleguito.

Levante: Lanás, Agostinelli, Meneses, Loran, Varo, Jaén, Campuzano, Cazaurag, Eulate, Garrido y Antoñito. En el minuto 32 Cazaurag cede su puesto a Agustín, y en el 27 de la segunda parte, Campuzano es sustituido por Barrios.

El Algeciras realizó sus dos cambios en el descanso, quedándose en vestuarios Cabello y Ventura y entrando Castronovo y Bartol.

Arbitró el gallego Taboada Soto, que tuvo muy buena actuación.

Minuto 15 de la segunda parte. Galleguito transforma un penalty con el que había sido castigado el Levante por manos de Varo dentro del área.

Minuto 36, centro pasado de Garrido que Barrios solo y libre de marcaje aprovecha para fular con tranquilidad.

Pésima primera parte y 45 minutos de la continuación algo más entonados, pero en general

un partido impropio de la categoría que aburrió al respetable que al final mostró su desagrado.

Destacados por el Levante Varo, Jaén, Meneses y la oportunidad de Barrios.

EMOCIONANTE ENCUENTRO

OVIEDO, 9. (Efe). — Oviedo, 2; Huelva, 1.

Arbitró el partido el colegado valenciano Pastor.

Real Oviedo: Camuel, Esteban,

Vicente, Vili, Ondina, Samos, Martín Roales (Ortuondo), José Carlos, Cervera, Manolín, Javi (Domingo).

Huelva: Baungactner (Gómez), Valdés, Cepeda, Navarro, Isabelo, Villanueva (Eloy), Zambraño II, Macizo, Aitor Aguirre, Benito, José Luis.

GOLES

1-0. Minuto 4. Cervera de cabeza inaugura el marcador al rematar una falta con que había sido sancionado el Huelva.

2-0. Minuto 50. En un ataque del Oviedo el balón llega a Manolín que desde fuera del área dispara a puerta, tocándolo el portero onubense pero el balón le pasó por debajo del cuerpo.

2-1. Minuto 61. En pleno dominio del Huelva, Aitor Aguirre de cabeza consigue el único tanto de su equipo.

Un bonito y emocionante partido el que han ofrecido Huelva y Oviedo en el Carlos Tartiere, con victoria final del Oviedo que fue el equipo que en definitiva

pusó más ardor en la lucha dispuso de más oportunidades de gol a lo largo de los noventa minutos de juego.

DISPUTADO ENCUENTRO EN PAMPLONA

PAMPLONA, 9. (Efe). — Osasuna, 1; Castilla, 0.

Dirigió el partido el colegado andaluz Alcaide Crespín quien tuvo una buena actuación. Amonestó a Irigüibel, Espinosa y Castañeda.

ALINEACIONES

Osasuna: Vicuña, Macua, Mina, Lecumberri, Celigueta, Lumbreras, Serrano, Iriarte, Echevarría, Irigüibel y Martín. A los 30 minutos Esparza sustituyó al sub-20 Celigueta y a los 22 minutos de la segunda parte Pascual a Serrano.

Castilla: Agustín, Juanito, Espinosa, Castañeda, Pérez García, Casimiro, Alvarez, Gallego, Balaín, Bernal y Pineda. A los 10 minutos de la segunda mitad Castro sustituyó a Bernal y a los 22 minutos, también de la segunda parte, Cidón a Alvarez.

GOL

1-0. Minuto 40. Falta al borde del área que Echevarría saca sobre Iriarte para que éste lance un fuerte disparo que se cuele por la escuadra izquierda de Agustín.

VALIOSO EMPATE DEL TARRAGONA ANTE EL ELCHE

ELCHE (Alicante), 9. (Efe). — Elche, 0; Tarragona, 0.

El Elche y el Tarragona han empatado a cero goles en un encuentro malo por parte local, disputado en el Nuevo Estadio, que contó con poco público.

ALINEACIONES

Elche: Vidal, Valle, Pina, Gilbert, Quesada (Bonet), Castroverde, Ribas, Delgado, Botella, Nando, Txomin (Orellana).

Tarragona: Blay, Otazu, Cunillera, Pani, Romero, Parejo (Saravia), Blanco, Guti, Martínez, Bañeras, Ramnó y (Emilio).

Arbitró Moreno García, norteafricano, actuación muy buena. Tarjeta amarilla a Ribas, Pani y Bañeras.

COMENTARIO.

De nuevo el Elche sigue sin sacar nada positivo en su casa. Hoy ante un colista volvió a ceder puntos. Un equipo que aspira a la Primera División como el Elche está aislándose de los primeros puestos de la tabla.

La primera parte de hoy fue de dominio alterno y el Elche sólo alcanzó a llegar a la portería contraria en dos ocasiones. En un chut de Delgado se frustró el gol a causa de la buena intervención de meta visitante. La segunda ocasión fue un disparo de Botella que salió rozando el travesaño.

En la reanudación, el Elche se lanzó volcado hacia la puerta del Tarragona, pero su buena ordenada defensa marcó con firmeza a la delantera plicitana y consiguió que ésta no entrara en sus dominios.

VENCIO EL CELTA AL CASTELLON EN UN BUEN ENCUENTRO

VIGO, 9. (Efe). — Celta, 2; Castellón, 1.

El Celta ha vencido al Castellón

CADIZ, 3 - CORUÑA, 0

CAMBIO DE SIGNO

Crónica especial por CESARAUGUSTO

El Cádiz es otro equipo. Desde ayer ha cambiado el signo de juego —que a su vez se ha traducido en cambio también en el marcador— de los amarillos, constituyéndose ya en un equipo que, si le responde la defensa, que se embarulla excesivamente en algunos momentos, puede darle a los aficionados de la capital y de la provincia muchas satisfacciones. La presencia de Choquet y del yugoslavo Lalovic ha dotado al conjunto de un peligro en su ataque que hasta ahora no había tenido. Se han vivido muchas alegrías ayer en «Carranza» con la potencia del yugoslavo y con la positiva habilidad y clase del jerezano. Los que conocemos a este muchacho no nos hemos sorprendido de su triunfo de ayer, pero sí nos ha producido especial complacencia comprobar que además de buen jugador es hombre inteligente, ya que temíamos que en su afán de triunfo pudiera caer en un defecto, habitual en futbolistas de su clase, el abuso en la posesión de la pelota, del regate innecesario y de la triquiñuela efectista que gusta a los públicos pero que va en perjuicio de sí mismo y del conjunto. Choquet no ha caído en ese defecto, lo que acredita su inteligencia. Decir que todo lo hizo bien podría resultar exagerado y repercutir en su contra, pero sus acciones fueron modélicas en la mayoría de sus intervenciones. Decía un compañero con cierta picaresca de crítico que este jugador «sabía que el balón es redondo», pero gruñaba que desde luego no cabe atribuírsela a la generalidad de los futboleros. Porque, en efecto, Choquet sabía a que velocidad correr el balón, cuáles son los espacios libres a los que debe enviarse y puso también intención en los remates a gol.

Para terminar con el juicio sobre este jugador que por razones obvias es el que más despertaba nuestra curiosidad en este momento, diré que al poco rato de salir al terreno, marcó el primer gol de suave remate de cabeza culminando una magnífica jugada de Lalovic. Al poco rato adelantó un balón a Ramón como en «Carranza» no se veía desde los tiempos de Carvallo. Ramón, claro, que tampoco es torpe, aprovechó el pase de la muerte para machacar el segundo tanto. Choquet se había acreditado ya y había justificado la razón de su fichaje por el Cádiz. Luego, en la segunda parte, haría una de sus clásicas jugadas: llevarse al defensa por su lado, driblarle en un metro de terreno y ceder atrás en un pase al punto de penalty al que no pudo llegar ningún compañero. Como el partido iba de franquía no necesitó del broche del gol para levantar al público de sus asientos.

La otra presentación, la del yugoslavo Lalovic, también respondió plenamente a las esperanzas puestas. Es jugador totalmente distinto a Choquet, pero pueden complementarse de maravilla. El delantero centro es el clásico jugador rompedor, con potencia física y con

decisión para irse a terrenos donde «las papas queman». Recibió mucho castigo, y es de presumir que en lo sucesivo puede recibir más. Si aguanta —como ayer aguantó— podrá abrir brechas por las que puedan penetrar sus compañeros y, sobre todos, Choquet, para que así el yugoslavo pueda corresponder a las muchas ocasiones que el jerezano le va a poner en circunstancias de ensayar su «cañoncito», que ayer demostró ser de buena potencia. Culminó su actuación con el tercer gol de magnífico disparo de cuchara que acredita a un rematador.

Con estos dos nuevos jugadores el Cádiz ha cambiado de signo. Deben ahora, para que las cosas sean como deben de ser, serenar el juego, sin perder por ello genio ni decisión, Escobar e Ibáñez. La entrega de Ramón se da por supuesta. Veamos como se desenvuelven en sus salidas. Si responden a la capacidad demostrada ayer, el Cádiz, aunque la Liga está ya muy avanzada, puede tener un sprint final que para algunos podrá ser sorprendente y para otros llenarles de alegría.

Para los amigos de conocer los lances más salientes de cada partido les diré que a los pocos momentos de salir Choquet, que no se había alineado inicialmente porque cubría el extremo el sub-20 Luque, se produjo el primer tanto en jugada tesonera de Lalovic que desde posición muy forzada mandó un centro que Choquet remató de cabeza con mucha habilidad. Un poco más avanzado el primer tiempo, y cuando las expectativas de la afición gaditana ya se habían convertido en sonrisa, Choquet avanzó con una pelota y le dio un pase adelantado que Ramón aprovechó muy bien y con muy ángulo de tiro para batir a Buyo. En la segunda parte decayó algo el juego y el Coruña se acercó a las inmediaciones de Bocoya para patentizar algunos embarullamientos de la defensa amarilla. Menos mal que el yugoslavo redondeó el resultado —y las satisfacciones generales— con ese tercer gol de gran disparo al ángulo izquierdo del portero gallego.

El árbitro castellano señor Jiménez Muñoz fue excesivamente meticuloso en la aplicación de sanciones. Toleró pasivamente el castigo sufrido por Lalovic y, en cambio, le mostró tarjeta amarilla por la única vez que puso un calzo a un despeje de un defensa gallego.

Alineó a los equipos así:

CORUÑA: Buyo, Richart, Mora, Albino; Píris, Gallego; Serafin, José Luis, Pousada, Pardo II y Castro. En la primera parte Pardo I sustituyó a Serafin y Castillo a Pardo II.

CADIZ: Bocoya, Manolito, Rosado, Caro, Dos Santos; Escobar, Ramón, Ibáñez; Luque, Lalovic y Mané. Cuando no había transcurrido más de un cuarto de hora, Choquet sustituyó a Luque y ya en la segunda parte, Mejías a Ibáñez.

El Jaén venció con relativa facilidad al Xerez (3-0)

Partido soso, aburrido y mediocre de los dos equipos

A partir del primer gol, los jerezanos se vinieron abajo

JAEN. — (Crónica especial para HOJA DEL LUNES, de Jerez de la Frontera).

El rotundo y claro resultado que al final del partido reflejaba el marcador del Estadio de «La Victoria» puede inducir a pensar en que los escasos aficionados que ayer se dieron cita en sus gradas han presenciado un buen encuentro. Nada más lejos de la realidad. Porque el partido que el Jaén y el Xerez han disputado no solo no ha sido un buen encuentro, sino que ni siquiera nos atreveríamos a calificarlo de discreto, porque sería una tremenda exageración. Jaén y Xerez han ofrecido tan poca cosa, tan poca cosa, que ni los goles —y eso que hacía muchas jornadas que en «La Victoria» no se contabilizaban tres tantos!— salvan al encuentro del aburrimiento, la sosería y la mediocridad. Un partido que, sin lugar a dudas, no ha dejado ningún recuerdo en la afición. Y el poco que ha dejado —goles aparte— ha sido más bien negativo, teniendo que repartir las culpas a partes iguales para los dos equipos. Porque si el Xerez nos ha decepcionado de manera rotunda, también es cierto que el Jaén no ha estado en ningún momento a la altura del resultado, pecando de los mismos defectos de siempre, ante un rival frente al que podía haberse lucido por las facilidades que los jerezanos dieron.

RESULTADO JUSTO

Si decimos que el 3-0 conseguido por el Jaén ha sido un resultado justo, no es porque el Jaén haya hecho méritos brillantes como para anotarse esa victoria tan clara. El 3-0 ha sido justo por las facilidades que los jerezanos han dado, que es cosa muy distinta. Y tan es así, que si el Jaén no hubiese sabido aprovechar las circunstancias hubiésemos tenido que asegurar que los giennenses no serían capaces ya de ganar a ningún otro equipo que desfile esta temporada por «La Victoria».

Ha sido el Xerez un rival incerte, que mantuvo el tipo con cierto decoro en los primeros 45 minutos, pero que se hundió a raíz de encajar el primer tanto. Y en un querer estirar un poco sus líneas para conseguir algo positivo, no hizo más que facilitar la tarea del Jaén, que se encontró así con ventajas para ir consumando esa victoria que tanto se necesitaba y que ha venido, por lo menos, a dar una mínima compensación a los aficionados, después de muchas jornadas de disgustos y de sofocones.

EL JAEN, MAL

No ha jugado nada bien el Jaén. Ni siquiera podemos decir que haya jugado con inteligencia e último cuarto de hora, que fue cuando ostensiblemente dominó, presionó y creó oportunidades de aumentar el tanteo hasta una goleada importante. El equipo local, una jornada más, ha caído y ha repetido los errores tácticos y técnicos que le hemos visto en tantos partidos de esta tem-

TODOS LOS EMPRESARIOS de la provincia están moralmente obligados a la absorción de desempleo, ampliando sus plantillas hasta el límite de sus posibilidades, ofreciendo los nuevos puestos de trabajo a los obreros en situación de paro.

REAL JAEN, 3 (Anquela, Dobon y Torres).
— XEREZ C. D., 0

ALINEACIONES

Xerez C. D.: Ramírez, Pazos, Miguel Angel, Acuña, Alvaro, Garrido, Javi, Dieguito, Sarmiento, Félix y Peña.

Real Jaén: Espinosa, Martín Vila, Delgado, Fali, Prados, Sánchez, Dobón, Carvallo, Totó, Machado y Torres.

SUSTITUCIONES

Un sólo cambio en las filas jerezanas, al reemplazar Doblás al extremo Peña. Por los giennenses, Anquela sustituyó a Carvallo y Pedraza a Fali.

ARBITRO

No tuvo complicaciones, dada la corrección con que se emplearon los jugadores de los dos bandos, el arbitraje del balear Seguí

Márquez. Bien en líneas generales.

GOLES

1—0. 55 minutos. Fallo de la zaga jerezana, a la que Anquela le gana fácilmente la acción y bate a Ramírez sin dificultades.

2—0. 84 minutos. Centro-chut de Dobón que el meta jerezano, al intentar despejar, no hace más que ayudar a introducir el balón en su propia puerta.

3—0. 88 minutos. Falta a Torres. La saca Pedraza y el mismo Torres es quien envía a las mallas.

INCIDENCIAS

Como es habitual en las últimas jornadas, poco público en el Estadio de «La Victoria». Incomprensiblemente —ya que el tiempo era primaveral— el terreno de juego apareció empapado en agua y, por consiguiente, blando y resbaladizo. Esta fue la única incidencia digna de mención, ya que ni siquiera fueron mostradas tarjetas de amonestación.

supone y representa. Y no se le pueden atribuir más méritos, por que no los ha tenido.

EL XEREZ, DECEPCIONANTE

Del Xerez tenemos que decir que nos ha decepcionado. Esperábamos más, mucho más, de lo que el equipo jerezano ha hecho aquí en «La Victoria». Y aunque nos dijeron que le faltaban algunos de sus titulares —como el central Perdighones o el goleador Choquet, recién traspasado éste a Cádiz C. F.— la verdad es que los que han jugado no han dejado ninguna impresión positiva. En conjunto, el equipo jerezano nos ha parecido un equipo al que le falta ilusión y ganas. Se ha limitado a ir cumpliendo el trámite, mientras el marcador estaba a cero, para hundirse en el segundo período. Sólo algunas cosas destacadas de Dieguito, en el centro del campo, y un par de acciones de contragolpe llevadas por Javi y Peña pueden entresacarse de la actuación general de los de Jerez.

V poco más se puede añadir de un partido soso, aburrido, mediocre, entre dos rivales que se han dado la mano en desaciertos.

NO HA DEJADO RECUERDO

rada. Ha hecho un fútbol trotón, pero sin ideas; ha bregado, pero con más voluntad que aciertos; y ha hecho esos tres goles, porque se le han dado esas facilidades que comentamos. Pero, futbolísticamente hablando, el Jaén sólo ha gustado a sus aficionados por lo que la victoria

¡Premiados con una Pulsera de Oro!

HAN REUNIDO LAS CINCO LETRAS DE LA SUERTE SAVIN

Por sólo reunir las cinco letras de SAVIN que se encuentran en las cápsulas de cualquier especialidad SAVIN y haberlas enviado al apartado 47.063 de Madrid, las siguientes personas han conseguido UNA PULSERA DE ORO.

MARIA ESTHER PIÑEIRO
Gral. San Jurjo, 166-4º
La Coruña

ESPERANZA OLAZABAL
Avda. Segunda Aguada - Bloque 4 - 6º D
Cádiz

VICTORIA MOLINA
C. Pasaje de Teba, 4 - 2
Casería de Montijo (Granada)

RUTH GARATE
San Bartolomé, 13
Elgoibar (Guipúzcoa)

AGUSTINA RUBIO
Jarrasquizu, 16 2º C
Bilbao

BERNARDO NUEVOS
Santa Apolonia, 77
Villalegre
(Avilés) - Asturias

MARIBEL ARROYO
Barrida de dos Hermanas
Bloque 40 - bajo
Málaga

ANGELES CODINA
Jaspe, 2 - 1º F
Madrid

PEDRO GOMEZ GARCIA
Galena, 2 - 3º
Las Avenidas (Sevilla)

JOSE ANTONIO ESCOLAR
Peces Casas, 1
San Fernando (Cádiz)

EDUARDO BUSTO
Doctor Bañez, 15 - 2º Dcha.
Mondragón (Guipúzcoa)

ANA RIVERO
C. Deva - Bloque 20 - 4º B
La Palma (Málaga)

MARIA LUISA VAZQUEZ
Núcleo de Sta. Justa - Bloque 9 - 2º B
Sevilla-8

MARIA AMPARO GOMEZ
Virgen de la Cinta, 38 - 2º B
Sevilla

ARANTXA ORTIZ
José Antonio, 5 B izda.
Hernani (Guipúzcoa)

JULIA DANIELA MINRAN
Lionel Carvallo, 6 - 1º A
Sevilla - 5

ROCIO MARIN
Urbanización Los Enebras - Bloque 6
Collado - Villalba
Madrid

ANTONIO ROMERO
Enrique De las Marinas, 10 - bajo izda.
Cádiz

ANA MEJIAS
Pza. de los Geranios, 2
Moron de la Frontera
(Sevilla)

JOSE DOMINGUEZ
San Jacinto, s/n
Los Negrales
Madrid

TERESA MORA
Puerto de Piquerías, 1 - 3º A
Sevilla

ANTONIO VILLANARO
Bar el 13
Virgen del Pilar
Málaga

MANUEL BARREIRO
Avda. Segunda Aguada, 16 - 10º C
Cádiz

MARIA DEL ROSARIO RUIZ
Jesus del Gran Poder, 31-33 - 3º H
Sevilla - 2

MARIA ANGELES MORENO
Avda. Universidades, 4, 4º
Bilbao

ROSA MARIA RODRIGUEZ
Mayor 20 - 2º B
Lasarte - Guipúzcoa

MIRARI ARRUABARRENA
Alaberga, 16 - 2º dcha.
Rentería (Guipúzcoa)

TERESA GARCIA DIAZ
Miraflores de los Angeles - Bloque 16 - 4º (1º)
Málaga

ANDRES RUIZ
Ingeniero de la Torre de Acostas, 23 - 6º B
Málaga

DOLORES GARCIA
Camino de Antequera, 182
Málaga

TERESA FONTAN
Cantábrico, 2 - 3º dcha.
La Coruña

ISABEL ROJO
Olabanca Montemar
C. La Alegría 33
Torremolinos (Málaga)

MAITE ELEXPE
Amézola, 2 - 3º D
Echevarri (Vizcaya)

ISABEL CAMPOS
Calvario, s/n
Galapagar (Madrid)

PAULINA CORRALES
Puerto Rico, 33
Ceuta

MARIA RODRIGUEZ
Montalban, 1 - bajo
El Perchel
Málaga

SUSANA GOENAGA
Te. Coronel Valenzuela, 3 - 4º A
Azcoitia (Guipúzcoa)

LOPE NAVARRO
Victor PY, 10 - 2º dcha.
Las Vegas - Villalegre
Avilés (Oviedo)

CONSUELO GARCIA
Guadalimar, 7 - 11
Barrida Pedro Salvador
Sevilla

REUNA
LAS LETRAS
DE SAVIN...



ESTA PROMOCION
CADUCA EL 31 DE JULIO DE 1980

EL PORTUENSE, GOLEADO POR EL SEVILLA AT

Traspiés del Ceuta en su feudo

SEVILLA, 9. (Efe). — El Sevilla At. ha vencido al Portuense por cuatro goles a uno.

Sevilla At. — Miguel Angel, Diosdado, Grande, Duárez, Maraver, Salvador (Cano), Códosal, Ruda, Boro, Choya y Manolín (Gervasio).

Portuense. — Ojeda, Puig, Mario, Quintero, Poblete (Benítez), Reales, Angel, (Jaramillo), Solano, Calzado, Suano y Barrientos.

Dirigió el encuentro el colegiado catalán señor Lasheras de Cozal, que mostró tarjeta de amonestación al sevillista Choya.

1-0 — Minuto 3. Penalty de Mario a Boro. Lo transforma Choya.

2-0. — Minuto 23. Reales derriba a Ruda. Penalty que transforma Ruda. El colegiado hace repetir y nuevamente transforma Ruda.

2-1. — Minuto 33. Manos de Choya dentro del área. La máxima pena la lanza Suano y marca para el Portuense.

3-1. — Minuto 86. Centro de Diosdado, remata Ruda y el rechace de Ojeda lo envía a la red Boro.

4-1. — Minuto 90. Falta que bota Gervasio e introduce el balón por la escuadra.

Partido entretenido el disputado hoy con quizás excesiva deferencia de goles a favor del equipo de casa; que si bien dominó más, lo cierto es que estuvo en algunas fases del encuentro a merced del contrario.

El Portuense jugó de medios para delante, pero en las zonas defensivas dio demasiadas facilidades. El Sevilla At., por su parte, ha superado anteriores actuaciones.

Destacaron por el Sevilla At. Miguel Angel, Ruda y Boro. En el Portuense, Puig, Angel y Solano.

POSITIVO PARA EL SAN FERNANDO

BADAJOS, 9. (Efe). — El Badajoz y el San Fernando han empatado a cero.

Arbitró el colegiado castellano Pérez Calvo, Regular. Amonestó a Romero, portero del San Fernando.

Badajoz. — Crespillo, Job, Mantecón, Amunárriz (Bravo), Lesmes, Agujeta, Marmesant (Adolfo), González, Morón, Herrera, Tienza.

San Fernando. — Romero, Rafa, Puerta, Tey, Manolín (Luis), Manco, Montoya, Otero, Chicha, Abad, Cortabitarte.

El San Fernando ha logrado arrancar haciendo el partido que le convenia y amontonando a sus hombres dentro de su área un punto en casa del Badajoz. Este sistema hizo imposible las penetraciones de los locales.

Hay que señalar en el minuto 40 un penalty señalado a Puerta por derribo a Agujeta, que se encargó de tirar Morón haciéndolo fuera.

El Badajoz se empeñó en canalizar todo su juego por el centro, rompiéndose la barrera que tenía impuesta la defensa del San Fernando, no logrando nada positivo y de seguir en esta actitud, mal vemos al cuadro pacense.

NO SE MOVIO EL MARCADOR

BARCELONA, 9. (Efe). — El San Andrés y el Onteniente empataron esta mañana a cero goles.

Arbitró el colegiado del Oeste Valdés Sánchez, mal. Mostró tarjetas amarillas a Valentín y a Olivellas por juego peligroso.

San Andrés. — Barceló, Font, Nicolás, Pablo, Guri, Valentín, Círrera, De Frias, Inaki, José María (Lorenzana) Avelino.

Onteniente. — Feliciano, Martínez, Olivella, Ubeda, Merchant, Navarro, Roberto, Oliva, Huerva) Moreno, Insa, Jesús (Palo).

Grave tropiezo el sufrido por el San Andrés frente al colista, que le supone aumentar su cuenta de negativos a siete y ver aún más comprometida su salvación en la categoría.

El Onteniente no salió nunca de su área y vio cumplido su objetivo de mantener el cero a cero inicial, gracias al partido de contención que realizó.

GANÓ EL TARRASA

TARRASA, (Barcelona), 9. — (Efe). — Tarrasa, 2. Barcelona At., 0.

Arbitró el colegiado Alvarez Díaz del Colegio Asturiano, que estuvo aceptable. Mostró tarjetas a Valdés del Tarrasa y a Galea del Barcelona At.

Tarrasa. — Vallespir, Valdés, (Lago), Asensio Javi, Nieto, Fabregat, Domenech, Díaz, Vizcaino, Bonell y Lozano.

Barcelona At. — Martín, Alba, dalejo, Guti, Comas, Totó, Marcelino, Pepin, Gullas (Barris), Mercader (Galera), Del Pino y Rojo.

1-0. — A los ocho minutos de juego, un avance tarrasista, conducido por Vizcaino le sitúa junto a la línea de corner, centrando bombeado sobre el portal de Martín, y Domenech, peinando el esférico con la cabeza logra el gol por el ángulo derecho del portal azulgrana.

2-0. — En la segunda mitad se produce un peligro en el minuto 4 con un disparo de Díaz que Martín enviaba a córner. Eje cutado éste por Vizcaino, bombeando el balón sobre el portal azulgrana lo aprovecha Lozano para rematar de cabeza el dos a cero.

El resto del encuentro fue de juego alterno pero siempre con la superioridad incisiva del Tarrasa, que pudo haber ampliado el marcador.

Justa victoria, en definitiva, del Tarrasa que dispuso de más oportunidades de gol que sus visitantes.

TRIUNFO LOCAL

VALL D' UXO (Castellón), 9. — (Efe). — El Vall D' Uxo derrotó con comodidad al Lérida por dos goles a cero.

Vall D' Uxo. — Alemany, Francis, Babiloni, Corrales, Lino, Pinedas, (Pino), Diego, Sancho, Camacho, Tena y Miguel.

Lérida. — Palomo, López Primero, Vila, López segundo (Llorente) Aniano, Sáiz, Clotet, Rey, José, Waldo y Plá (Marín).

Arbitró el colegiado del Oeste señor Delgado de la Cruz. Actuación discreta. Sacó tarjeta a Corrales, Francis y Llorente.

1-0 — Minuto 42. Centro de Planelles, intenta rematar Sancho y el portero del Lérida despeja el balón que va a parar a los pies de Diego que remata a gol.

2-0. — Minuto 75. En un avance del equipo local, Camacho pasa a Miguel y éste con la derecha consigue el tanto.

El juego de la primera parte se desarrolló con dominio actuado por parte del equipo local que logró comprometer muchas veces la meta del Lérida muy bien defendida por Palomo y los defensas Vila y Aniano, principalmente, sacando balones desde la misma raya y otras despejadas milagrosamente.

En la segunda mitad cambió la tónica del juego, puesto que el equipo de casa se replegó en su área, aprovechando esta circunstancia el Lérida para realizar algún que otro contraataque con peligro, pero la defensa local no permitió que fueran efectivos estas incursiones.

VICTORIA DEL ELDENSE

ELDA (Alicante), 9. (Efe). — Eldense, 2; Díter Zafra, 1.

Eldense. — Nemesio, Navarro, Gallo (Rocamora), Pino, Ciorda, Alba, Uriarte, Cubiche, Argüeso, Calabuig (Mateo), y Ballesteros.

Díter Zafra. — García, Dávila, Daniel, Borrego, Domínguez, Olives, Niza, Gallardo, Andrés (Adolfo), Hernán y Alfás.

Arbitró: el señor Chacón Sánchez, andaluz. Bien. No mostró tarjetas.

Goles: 0-1, minuto 13, melé ante el portal local que resuelve Niza.

1-1, minuto 66. Alba, al cabecear un córner botado por Uriarte.

2-1, minuto 80. Mateo, en balón que no pudo atrapar García.

En el último momento, el Eldense se ha encontrado con un triunfo, cuando lo más justo, a tenor de lo visto, hubiera sido el empate.

Con el 0-1 a su favor, el Díter tuvo el triunfo en su mano, pero su conformismo en la segunda mitad hizo, no sólo que

le empatara el Eldense, sino que a 10 minutos del final los locales se alzarán con un triunfo que no se puede considerar como justo.

Aunque el Díter reaccionó tras el empate, ya nada pudo hacer, pues el Eldense se lanzó entonces en tromba en pos del triunfo, que a la postre se consiguió en la última hora.

A. D. CEUTA VIO, COMO VOLABA UN PUNTO EN SU PROPIO TERRENO

CEUTA, 9. (Efe). — Ceuta, 1. Ibiza, 1.

Con empate a un tanto finalizó el partido entre la agrupación Deportiva Ceuta y el Ibiza correspondiente al segundo grupo de la II División «B».

Al descanso se llegó con empate a cero.

A. D. Ceuta. — Cervantes, Cherino, Almagro, Mena (Vega), Gil, Villalustre; Juanma, Benítez, Aramburu, Luis y Kubalita (Machete).

Ibiza. — Vega; Angel, Pepillo, sevillano II; Murcia, Sevillano, Juan Fermín (Alberto), Ferrer, Ramírez, Calderón y Berto (José).

Dirigió el partido el colegiado del Oeste señor Vallejo Pons, sint. muy protestado, sobre todo al anular al Ceuta un gol en el que, aparentemente, no existía nada punible. Mostró tarjeta amarilla a Angel y Machete.

Goles: A los 19 minutos de la segunda mitad, córner contra Ceuta que cabecea en parábola Berto, salvando el balón a Cervantes en su salida; a los 23 Aramburu, en lucha con Vega logra rematar y cuando la pelota se colaba un defensor contrario ayudó a ello.

MERITOS EN EL GERONA

GERONA, 9 (Efe). — Gerona, 2; Calvo Sotelo, 1.

Arbitró el colegiado aragonés Vilanueva Nieto, que estuvo mal. Mostró tarjetas amarillas a Mollet, Quico, Juliá II y Rojo Sotas.

Gerona. — Alex, Juanito, Juliá II, Salas, Simón, Carbonell (Juliá I), Vila, Benito, Rebollo (Mut), Mollet, Pages.

Calvo Sotelo. — Sánchez, Chirro, Bezares, Pedrito, Chema, Quico, Gotérriz, Jaime (Asensio), Miranda, Nuevo, Rojo (Harry).

Goles. — 0-1. Minuto 22. Falta directa al borde del área que

(Pasa a la página siguiente)



Anis Castellana

EL ANIS DE ESPAÑA

ANIS CASTELLANA REGALA VIAJES FIN DE SEMANA A CANARIAS; Atención a Carrusel Deportivo (domingos tarde), en la Cadena SER. Envíe sus etiquetas SERIES AQ en adelante a RADIO MADRID, apartado 222, MADRID, con su nombre, dirección y teléfono, indicando en el sobre Para el Concurso de ANIS CASTELLANA. En el último sorteo efectuado ante el Notario de Madrid don Luis Sanz Suárez para determinar los ganadores hasta la fecha en nuestro CONCURSO, han sido premiados con un viaje fin de semana a CANARIAS, PARA DOS PERSONAS, DON JOAQUIN SACRISTAN, de Madrid; DOÑA BLANCA BRAVO, de San Rafael (Segovia); DON JOSE MIGUEL GONZALEZ DE LAS HERAS, de Madrid; y DON SERAFIN OSORIO, de Madrid, los cuales se incorporan en el disfrute de los premios de nuestro CONCURSO a los anteriores ganadores: DOÑA CARMEN CABALEIRO; DON ANTONIO FERNANDEZ GRANADO, BAR LOS MANUELES; DOÑA ANGELES DIAZ; DON AFRODISIO ASENJO; DOÑA DOLORES IZQUIERDO; DOÑA MARIA MULERO, BAR EL RELOJ; DON ENRIQUE SANCHEZ; DOÑA MARIA DE LOS ANGELES MONSALVE, BAR TENERIFE; DON ANTONIO SOBRINO; DON JUAN GARCIA DEL CASTILLO Y DON RAIMUNDO POO.

POSITIVOS PARA EL PUERTO REAL Y DERROTA DEL ROTA

Sigue afianzándose el Mérida en la primera posición

DERROTA DEL ROTA

SAN PEDRO. — San Pedro, 1; Rota, 0.

San Pedro: Lupión, Valdés, Moja, Quero, Bianqueti, Vallecillo, Chele, Caracuel (Iriarte), Morales, Chupete y Cecilio.

Rota: Vidal, Mateo, Enrique, Andrade, Lobero, Gómez, Gascá, (Lobatón), Manolo (Rincón), Martín, Salvador y Lucero.

El único gol a los 15 minutos. Chele se anticipó a Vidal marcando por el lado contrario. Mencheta.

POSITIVO PARA EL EXTREMADURA

VELEZ. — Vélez, 1; Extremadura, 1.

Vélez: Molina, Burgón, Nilsen, (Moncayo), C-macho, Heredia, Velasco, Blas, Joaquín, Tirado, Juan y Cortés.

Extremadura: Hilario, Conejo, Céspedes, Juan Pedro, Marín.

Martínez, Luis (Hassan), Grandos, Ortigón, Ballesteros y Pe. Minuto 15. Avance de la delantera local y remata Tirado de cabeza.

Minuto 61. Fallo de la defensa local y despeje de C-macho que pega en la espalda de Montero y se cuela. — Mencheta.

PERDIO LA BALONA ANTEQUERA. — Antequerano, 1; Linense, 0.

Antequerano: Bravo, Pacheco, Muriana, Ríos, Santos, José Manuel, Juan Carlos, Narbona, Carrillo (Salguero), Velasco y Escobar.

Linense: Julián, Carrasco, Iñaki, Lorenzo, García I, Aparicio, García II (Quirós), Pedro, Germán, Bancalero y Baby.

El gol a los 60 minutos. Falta contra el equipo visitante que salió a parar al portero, pero se

anticipó Ríos que marcó de cabeza. — Mencheta.

OTRO TRIUNFO DEL MERIDA

MÉRIDA. — Mérida, 2; Llerense, 0.

Mérida: Manolo, Barrios, Rodri, Obispo, Casi (Miguel), Moreno, Juan Carlos, Díaz, Carlos, Troiteiro y Beni.

Llerense: Alcón, Luis (Antonio), Aguilar, Contador, Lofo, Rivas, Pintor (Flores), Bermejo, Mani, Macedo y Sancho.

Minuto 78. Mariano resuelve una melé y marca un gol fantástico.

Minuto 87. Moreno pasa a Díaz y éste dispara impecablemente a la red. — Mencheta.

DUELO LOCAL

MELILLA. — G. Melilla, 2; Ind. Melilla, 1.

G. Melilla: Fermín, Borego, Cruza, Paquito, Atilano, Nogués, Barreiros, Mohamed (Emiliano), Luismi (Josele), Alba y Calle.

Ind. Melilla: Botilla, Al-Li (La sierra), Algarte, Parras, Gada, Pulido, Juan Carlos, Silva, Lanzo, Ruiz y Purri.

Minuto 20. Falta contra G. Melilla cerca del área defensiva. La ejecuta Ruiz muy bien y marca. (0-1).

Minuto 6 segundo tiempo. Emparejan a Luis dentro del área. Penalti que transforma Cruza. (1-1).

Minuto 64. Córner que ejecutó Calle, rechazó la defensa y Alba desde fuera del área remató raso al fondo del marco. — Mencheta.

TRIUNFO LOCAL

MÁLAGA. — At. Malagueño, 3; Africa Ceutí, 1.

Malagueño: Fernando, Quintana, Benito, Rodríguez, Andrés Miguel, Nani (Campaña), Raúl, Canillas (José), Juan Carlos y Vargas.

Ceutí: Nono, Arqué (Blanco), Navarro, Sanjuán, Alora, López, Hamú (Juan Antonio), Nebia, Castro y Negrodo.

Minuto 27. Vargas escapa y desde cerca del córner se echó marca. (1-0).

Minuto 48. Juan Carlos desde el fondo del área logra el segundo. (2-0).

Minuto 61. Penalti contra los locales. Lo lanza Sanjuán y marca. (2-1).

Minuto 90. Internada de Vargas y desde cerca del área empalma un potente tiro que bate a Nono. (3-1). — Mencheta.

GANO BIEN EL MARTOS

MARTOS. — Martos, 3; Estepona, 1.

Martos: Palomino, Montijano (Huertas), Lastre, Cantarero, Juaní, Nano, Ocaña, Nieto, Tomás y Nino.

Estepona: Rey, Morales, Ledesma, Torres, Yiyi, José Mari, Amores, Flores, Ravira, Leiva y Vargas.

Minuto 9. Centro de Nieto a Juaní que tras driblar a un contrario tira por bajo y marca. (1-0).

Minuto 40. Bonita combinación Nieto-Nimo y éste último marca de un gran disparo. (2-0).

Minuto 28 segundo tiempo. Falta de entendimiento de la zaga local que aprovecha Flores para marcar. (2-1).

Minuto 30. Balón por alto que llega a Nano y sin dejarlo caer al suelo consigue de un gran

disparo el tercer y último gol (3-1). — Mencheta.

POSITIVOS PARA EL PUERTO REAL

LA CAROLINA. — Carolina, 1; Puerto Real, 3.

Carolinense: Oya, Pantoja, Arias, Choya, Sánchez, Otilio, Javier, Coco, Juanito, Felipe, Cacu (Paquito) y Canito.

Puerto Real: Antón, Pato, Carro I, Albiach, Segura, P-macho (Boy), Arias, Fali, Caro II, Aliza y Joaqui.

Arbitró Rodríguez Mera de Ciudad Real.

Minuto 24. Caro II en un centro chut y en difícil posición introduce el balón por la esuadra, pese al leve despeje de Oya. (0-1).

Minuto 73. Formicabe tiro de Paquito desde fuera del área. (1-1).

Minuto 75. Tras fallo de la zaga local Joaqui aprovecha para marcar. (1-2).

Minuto 83. Arias en un contragolpe solo ante Oya lo bate por bajo. (1-3). — Mencheta.

SEGUNDA DIVISION "A"

(Viene de la página 8).

llón por dos goles a uno en el encuentro de Liga del Grupo A de Segunda División disputado esta tarde en el Estadio de Balaidós.

Tarde primaveral, terreno de juego en magníficas condiciones y cerca de 19.000 espectadores en los gradós.

Arbitró el colegiado andaluz Aguilera Baer, quien tuvo una sobresaliente labor. Su perfecto arbitraje fue premiado con una ovación al fin del partido. Mostró tarjetas amarillas en el minuto 16 a Valbuena por juego peligroso, y en el 29 a Culaic por protestar.

ALINEACIONES

Celta: Hortas, Jesús Santomé, Manolo, Gallo, Miki, Gómez, Vicente, Pereira, Culaic, Morán y Del Cura. En el minuto 19 Ademir salió por Vicente y en el 46 Juan por Culaic.

Castellón: Rasio, Verdú, Llopis, Subirats, Valbuena, Betrán, Navarro, Beas, Rives, Cabrera y Espín. En el minuto 57 Susaeta reemplaza a Betrán y en el 69 Joaquín a Valbuena.

GOLES

1-0. Minuto 23. Mir pisa en profundidad un balón a Culaic y éste, dentro del área, marca aprovechando la salida del portero.

1-1. Minuto 76. Centro de Valbuena que Hortas intenta despejar, pero el balón queda dentro del área y Tañín enta a la carrera logrando el empate.

2-1. Minuto 89. Tras una serie de paredes entre Ademir, Juan y Manolo éste último culmina llevando el balón a la red.

SORPRESA EN VALLADOLID

VALLADOLID, 9. (Efe). — El Real Valladolid ha perdido a te el Getafe por cero a dos.

Arbitraje anticasero del aragonés Bobé Frías, que no influyó decisivamente en el resultado.

Valladolid: Llacer, Aparicio, López (Conde), Sánchez Vallés, Santos, More, Chuchi García, Tono, Gail, Jorge (Andrés Ramírez), José Ramírez.

Getafe: Arévalo, Lucena, Cortés, Cruz, Cobo, Alfonso, Serena (Crespo), Pepín, Pozo (Carmelín), Ocaña y Mata.

0-1. Minuto 2 de la segunda mitad. Penalti que transforma Pozo.

0-2. Minuto 75. Internada de Pepín salvando la entrada de Santos y ante la salida de Llacer, mandó al centro, para que Pozo a puerta vacía y libre de marcaje envía al fondo de la meta local.

NEGATIVO PARA EL SANTANDER

SANTANDER, 9. (Efe). — El Ra-

cing de Santander perdió un nuevo punto en el Sardinero al empatar a un tanto con el Sabadell.

Dirigió el encuentro el colegiado vizcaíno Payesa Martín. Regular. Mostró tarjeta amarilla a Santi y Omar, del Sabadell.

Racing: Damas, Chili, Martilla, Villita, Juan Carlos, Geñupi, rita, Gusa (Alarcón), Quique, Rojo II (Escobar y Tono).

Sabadell: Castell, Santi, Sivi, Carreras, Majo, Peralta, Orejuela, Muret, Muñoz, Pequito (Fuster), Araz (Omar).

0-1. Minuto 19. Avance del Sabadell con centro desde la derecha que remata Peralta a gol.

1-1. Minuto 15 del segundo tiempo. Penalti por mano de un defensa aragonés que transforma Alarcón.

POSITIVO RESULTADO DEL MURCIA EN LOS CARMENES GRANADA, 9. (Efe). — El Murcia ha derrotado a domicilio al Granada, por un gol a cero, en partido de liga de Segunda División «A» disputado esta tarde en «Los Cármenes». Al descanso se llegó ya con ese resultado.

Granada: Puente, Calera, Santi, Fali, Benitez, Lina (Angulo), Robert (Serrano), Planas, Orihuela Antonio y Jorgoso.

Murcia: Echevarría, Picazo, Campello, Naharro, Sebastián, Viña, Amorós (Sotelo), Sabas, Chazarreta (Pastor), García Murcia y Abad.

Aceptable arbitraje del extremeño Falero, que amonestó a los visitantes Sotelo, Picazo, Naharro y Sebastián.

El único gol del encuentro lo consiguió el Murcia a los 7 minutos de juego, en una falta sacada por Abad y que Naharro remató de cabeza.

El encuentro, aunque disputado, ha sido muy mal jugado por el once local.

PROXIMA QUINIELA

PROXIMA QUINIELA	
1 Español-Las Palmas	1
2 At.Madrid-Ath. Bilbao	1 x
3 Sevilla-Valencia	1 x 2
4 Málaga-R. Valleciano	1
5 Burgos-Barcelona	1 x 2
6 Gijón-Almería	1
7 Hércules-R. Zaragoza	1 x
8 Real Sociedad-Betis	1
9 Salamanca-R. Madrid	2
10 Palencia-Osasuna	1
11 D. Coruña-Elche	x
12 Tarragona-Oviedo	x
13 Levante-Granada	1 x 2
14 Castellón-Alavés	1

SEGUNDA DIVISION "B"

(Viene de la página anterior)

el Gerona de nuevo resuelve de forma impecable.

1-1. Minuto 25. «Melé» en el área visitante y Molet marca.

2-1. Minutos 44 del segundo

tiempo. Centro de Mut, toca Pages y Juliá I marca.

POR UN GOL A CERO GANO EL CORDOBA AL LINARES

CORDOBA, 9. (Efe). — Por un gol a cero ha vencido el Córdoba al Linares en encuentro disputado esta tarde en el Estadio Municipal de «El Arcángel», correspondiente al Campeonato de Liga de Segunda División «B». Al descanso se llegó con empate a cero.

Córdoba: González; Monzón (Cuesta), Alvarez, Pablo; Rivas, Delgado; López, Doblaz, Lucas, Escalante y García.

Linares: Guerrero; Vara, Román, Losa; De la Riva, Ocaña; Melchor (Riera), Daz, Manolito, Juanito y De la Hoz (Juanco).

Arbitró el navarro señor Martín López, bien.

Partido de poca calidad técnica, en el que el juego fue muy disputado. El Córdoba no supo sacar provecho de la inferioridad numérica del equipo visitante a lo largo de toda la segunda mitad, contando con escasas oportunidades de gol, aunque, eso sí es cierto, las más claras fueron para el equipo local.

Destacaron por el Córdoba Pablo y Rivas; y por el Linares Román y Losa.

El edificio más céntrico de Jerez

EL CARMEN

CHAPINERIA N.º 3.

— PARA SU NEGOCIO CUENTA CON DISTINTAS SUPERFICIES.

— INSTALACION INMEDIATA.

— INFORMACION:

Teléfono: 33-35-66.



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON PASCASIO ALMADEN NAVARRO

Esposo que fue de la señora **DOÑA MARIA JOSEFA GONZALEZ MONROY** Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.

R. I. P. A.

Su viuda; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la parroquia de Madre de Dios, a las CINCO de hoy lunes, día 10, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

El duelo recibe y despide en la misma parroquia.

Suplican: Adrián Valdehuela y Manuel González Monroy

Vivía: Valdehuela, bloque 22.

Ntra. Sra. de la Merced, Consistorio, 3 y 5.

(M. 2)

El sábado, en el Estadio Domecq

Rotunda goleada del Jerez Industrial al Ubeda (5-1)

Los jerezanos protagonizaron el mejor partido de la temporada

Buen fútbol en los visitantes, que pecaron de fallos defensivos

Desde que Diego Mendoza tomó las riendas técnicas del Jerez Industrial, el equipo había experimentado una notable recuperación, traducida en victorias claras en su feudo y en dos resultados positivos forzados en sendos desplazamientos consecutivos. Era una recuperación evidente y manifiesta, que había devuelto a la afición la confianza y la ilusión en el equipo y a la plantilla de jugadores la confianza en sus posibilidades reales. Pero esta recuperación que a todos empezaba a ilusiónar y a esperanzar, sufrió en la anterior jornada una fuerte decepción en el «José Antonio» de La Línea, al sufrir el equipo industrialista una fuerte goleada que hizo tambalear las confianzas de todos. Era urgente, por lo tanto, que en el partido frente al Ubeda, el Jerez Industrial enmendara la plana anterior. Se hacía imprescindible —y así se había venido pontificando en todos los comentarios previos a encuentro— que el conjunto blanquiazul rectificara frente al Ubeda su última actuación y enmendara una plana que había quedado bastante emborronada en La Línea.

Pues bien, así las cosas, el Jerez Industrial no solo ha enmendado la plana, sino que ha escrito sobre el césped del Estadio Domecq, y ante un rival de la categoría del Ubeda, la plana más brillante, mejor hecha y más satisfactoria de toda la temporada futbolística. Porque no se puede brindar una actuación más completa, en todos los sentidos, como la que el Jerez Industrial brindó en la tarde del sábado a sus aficionados. Un partido que no dudamos en calificar como el mejor que los blanquiazules han jugado este año. Y lo que es más importante todavía y que valora aún más el juego y el triunfo industrialista: la actuación que se ha realizado frente a uno de los equipos, el Ubeda, que —resultado aparte, que luego justificaremos— ha sido, técnicamente, de los mejorcitos que hemos visto sobre el césped domecqiano.

EL UBEDA, BUEN EQUIPO

Ya decimos que el Ubeda ha sido un buen equipo. Frente al

JEREZ INDUSTRIAL, 5 (Borrajo, Mané Miguel, Alfonso y Reina Aroca) — UBEDA, 1 (Marcial).

ALINEACIONES

Jerez Industrial: Navarro, Prieto, Reina-Aroca, Mané, Flor, Miguel, Yuste, Salazar, Alfonso, Callado y Borrajo.

Ubeda: Sola, Rivas, Esteban, Fernando, Serna, Gelu, Bolivar, Reche, Avi, Sosa y Edu.

SUSTITUCIONES

Dos cambios ordenó Diego Mendoza en las filas de su equipo. Doblas reemplazó a Yuste y, a poco del final, León sustituyó a Salazar. En las filas del Ubeda, una sola variación, al retirarse Bolivar, lesionado de un tirón, y salir en su lugar Marcial.

ARBITRO

No tuvo ningún tipo de complicaciones en su labor el colegiado onubense, señor Rodríguez Gómez, que tuvo una actuación excelente.

GOLES

1—0. 25 minutos. Centro de Flor, que aprovecha Borrajo muy oportuno para meter el pie y llevar el balón a las mallas.

1—1. 55 minutos. Marcial bombea una pelota sobre el marco de Navarro y, de manera

incomprensible, ésta llega a las mallas. Un gol absurdo.

2—1. 57 minutos. Centro de Borrajo que Sola sale a interceptar. Mané, adelantándose a la acción del meta, se eleva con facilidad y de cabeza envía el balón a las mallas. Un gol espectacular de ejecución y belleza, muy aplaudido por el público.

3—1. 60 minutos. Otro gol de bandera, esta vez conseguido por Miguel de un formidable trallazo desde fuera del área, que llega a las mallas como un obús.

4—1. 85 minutos. Penetración de Callado por la derecha, con centro sobre el punto de penalty, para que Alfonso, de un bonito salto de cabeza, desvíe a la escuadra.

5—1. 89 minutos. Borrajo es derribado por Sola, dentro del área, cuando el extremo se colaba hacia gol. El indiscutible penalty se encarga de transformarlo Reina Aroca.

INCIDENCIAS

Partido jugado el sábado en el «Estadio Domecq». Tarde soleada y de grata temperatura. En las gradas, los mismos industrialistas de siempre. Pese a que el partido fue noble y correcto, el árbitro se vio obligado a mostrar tarjetas de amonestación a Avi, Rivas y Miguel. No se registraron otras incidencias dignas de mención.

UNA PLANA BIEN ENMENDADA

Crónica de TONY CIUDAD

Jerez Industrial, el Ubeda ha hecho un fútbol abierto, de juego al primer toque, con inteligentes desplazamientos del balón hacia los huecos libres y con un sentido posicional sobre el campo en el que ha superado, incluso, al Jerez Industrial.

Sobre todo en el primer periodo, el Ubeda ha sido, futbolísticamente hablando, mejor que el conjunto jerezano. En el centro del campo, el capitán Sosa se erigió en líder y coordinador de todas las acciones de su equi-

po, al que guió de manera técnica. Canalizándose todo el juego a través de Sosa, bien secundado por Bolivar, el Ubeda hizo una primera parte de fútbol bonito, bien hilvanado, y con acciones muy meritorias.

Bajo luego, en la segunda parte el nivel de juego visitante. Pero nunca desentonó, ni se dio por vencido. Y si tenemos que dar una justificación a la goleada encajada, hay que decir que los únicos fallos ostensibles que el Ubeda tuvo, fueron los de su zaga, que facilitaron la racha goleadora industrialista. Aunque, en este aspecto, uno no está muy seguro de si, efectivamente, fueron fallos reales de la zaga visitante, o se debieron mejor al acierto y la inspiración de la vanguardia blanquiazul. Lo cierto es que, entre una cosa y otra, están las razones de que el Ubeda, pese a jugar bien, pese a dar impresión de buen equipo, pese a agradar a los aficionados y pese a ser en algunos momentos, técnicamente superior a los jerezanos, se fuese del Estadio Domecq con esta rotunda.

EL INDUSTRIAL, HACIA ARRIBA

Es evidente que el Jerez Industrial va hacia arriba. La lle-

gada de Diego Mendoza al equipo ha sido el catalizador que éste necesitaba para encontrar su patrón de juego y su nivel de rendimiento. Poco a poco, pero de manera tan clara y ostensible como el sábado se demostró, el Jerez Industrial ha cambiado su tónica de juego y ahora funciona como un verdadero conjunto, donde los hombres se apoyan, se desdoblán y encuentran frutos de un trabajo bien hecho.

Atrás, la zaga blanquiazul —que si bien ha sido la línea que, en conjunto, mejor rendimiento ha dado en toda la temporada— ha fortalecido su seguridad y su firmeza, aunque todavía acuse algunas ingenuidades, como la que ocasionó el gol visitante. Pero donde el equipo ha cambiado ostensiblemente y ha suplido por eficacia y buen hacer lo que antes solo era voluntad, es en la medular y en el ataque. En la zona ancha —la labor que Mané realizó en este encuentro ha sido impresionante—, no sólo hay ya brega, fuerza física y gerroche de facultades, sino que ahora se palpa también inteligencia en las acciones y un fútbol con más idea y sentido práctico, sin que por ello se haya dejado la fuerza física y la codicia. Y, por último,

delante, Mendoza ha sabido «mentalizar» a sus nombres en el olfato de gol y ha sabido, además, enseñarles cuál es la manera de conseguirlo. Y de ahí ese resultado frente al Ubeda, y de ahí esos anteriores resultados conseguidos desde que el «mister» llegó al equipo.

Y no vamos a abundar más en un encuentro que, a comienzario reposado, permite muchas más consideraciones. Porque, la verdad, todo sería volver sobre lo mismo: sobre la recuperación industrialista, sobre ese ir hacia arriba en los rendimientos y en los resultados de los blanquiazules y en el hecho comprobado y satisfactorio de que el equipo brindó el sábado el mejor partido, hasta ahora, de la temporada. Una satisfacción para la fiel hinchada blanquiazul, que en verdad bien se merece esa y otras muchas satisfacciones.

TROFEO *Saldaña* al máximo goleador de la temporada

JEREZ C. D.

CHOQUET	8 goles
DIEGUITO	8 »
SARMIENTO	3 »
JAVI	3 »
ALVARO	1 »

JEREZ INDUSTRIAL

REINA	8 goles
BORRAJO	5 »
ALFONSO	4 »
CALLADO	2 »

VESTIR EN *Saldaña* es... acertar

CERCADOS DE MALLA PARA:

- PISTAS DE TENIS
- RECREOS
- PARCELAS
- FINCAS
- PISCINAS
- POLIDEPORTIVOS

en mallas galvanizadas y plastificadas.

INSTALACIONES:

J A C A

Tornillería - Compresores - Equipos ordeño.

JAVIER MALDONADO GORDON C/. Rosario, 3. — Teléf. 33-14-11

J E R E Z.

NO CONSIENTAS que el mal reglaje de tu motor de gaso proyecte nubes de humo por el escape. Es un atentado a los demás: En la carretera, porque estorba la visión. En la ciudad, porque ataca la salud.

RIANAL
OBSEQUIA CON
UNA CAMISA
SUYBALEN
AL JUGADOR
MANE

POR HABER SIDO EL MAS DESTACADO EN EL PARTIDO CELEBRADO AYER.

El At. Sanluqueño goleó al Torremolinos

SANLUCAR DE BARRAMEDA. (Por teléfono de nuestro corresponsal, José Barello). — En encuentro correspondiente a la Federación Andaluza, el At. Sanluqueño ha vencido por cuatro goles a cero al Torremolinos.

ARBITRO Y ALINEACIONES

El encuentro fue dirigido por el colegado sevillano señor Navarro Cascales. Su actuación ha sido sencillamente buena. El encuentro tenía bastante que arbitrar puesto que hasta se iniciaron algunos brotes de brusquedades. Pero su actuación justa y equilibrada hizo que todo se desarrollase sin incidentias desagradables y sin tener necesidad de mostrar tarjetas.

At. Sanluqueño. — Villegas, Flor, Lorenzo, Silva, Enrique, Bernardo, Manolo del Ojo, Javier Moscosio, Baldomero (Nino) y Godino.

Torremolinos. — Viñolo, Velasco, Paquito, Eduardo, Blanco, Carretero, Tejada, Cabello, Herrera, Zambrano, Villar. Luego salieron Pájaro por Carrete y Delfín por Villar.

GOLES

1-0. Minuto 8. M. del Ojo remata en boca de gol un balón cabeceado por Moscosio y rechazado por un defensa visitante a la salida de un córner sacado por Godino.

2-0. Minuto 40. Bernardo pone fin a una bonita jugada de la delantera atlética rematando por bajo y sobre la marcha un pase medido de Godino. Fue un gran gol.

3-0. Minuto 78. Nino remata en boca de gol un córner botado, nuevamente, por Godino.

4-0. Minuto 90. En el último minuto Nino lanza un potente chut desde fuera del área que tras rebotar en el defensa Blanco desorienta al portero y se cuele en la red.

INCIDENCIAS

Tarde espléndida con temperatura primaveral y terreno de juego en magnificas condiciones. Mucho público malagueño llegó para presenciar este encuentro. Se calcula que quizás pasaran de quinientos los vecinos llegados de Torremolinos, cuando menos, podemos decir, que contamos siete autocares.

COMENTARIO

Bueno ha sido el encuentro que nos ha ofrecido el At. Sanluqueño. Ha ganado en justicia y sin apuros porque ha sido en todo momento superior a su adversario. Esto, sin embargo, no quiere decir que los muchachos de la famosa ciudad turística de Málaga no hayan jugado a la altura de las circunstancias, sino que nuestro Atlético Sanluqueño con su potente fútbol, rápidos ataques y al calor de su hinchada es un equipo que en El Palmar, desde luego, es difícil de vencer.

Aparte de ello, los muchachos que entrena Cantón han hecho algunas jugadas de auténtico y verdadero mérito que quizás

hubiesen aumentado el marcador sino fuese porque la actuación del meta del Torremolinos, Viñolo, ha sido portentosa. Ha hecho paradas de verdadero mérito y ha evitado goles ya cantados en los graderíos.

Hemos de decir también que todo el At. Sanluqueño no ha sido perfecto. Bien es verdad que han jugado bastante bien, pero ha podido y debido hacerlo mejor, sin precipitaciones y sin agobios y quizás muchos remates imprecisos que hicieron

hubieran podido convertirse en gol, con un poquito más de ajuste.

El encuentro ha sido entretenido y el que lo ha presenciado, de Sanlúcar, cuando menos, ha salido plenamente satisfecho.

Hemos de destacar que los blanquiverdes a Manolo del Ojo, en estupenda línea de aciertos, a Javier Moscosio, Godino y Bernarado. Y por los del Torremolinos, como hemos dicho, a su meta Viñolo, Paquito, Blanco, Tejada y Zambrano.

ATROZ MATANZA DE HARIJANS

NUEVA DELHI, 9. (Efe-Reuter). Sesenta y dos personas han sido acusadas en relación con una atrocidad propia de una guerra de castas perpetrada el mes pasado en la localidad de

Pipra, en el estado de Bihar, situada en el nordeste de la India, en la que fueron muertos 14 «harijans» (intocables), informa hoy la policía.

Los procesados fueron acusados en Patna, capital del estado de Bihar, de haber conspirado para prender fuego a la po-

blación y de haber dado muerte a los «harijans» en represalia por el asesinato de un rico terrateniente llevado a cabo el pasado diciembre.

Todos excepto uno de los 62 acusados eran miembros de otras castas hindúes más altas y se alegó contra ellos que se dirigieron a la población durante la noche, prendieron fuego a las casas de los «harijans» y después dispararon contra las víctimas cuando éstas abandonaban precipitadamente sus incendiados hogares.

COMPRE AHORA



Hasta el 15 de Marzo los Concesionarios Talbot mantienen los precios

LLEVESE UN NUEVO TALBOT 150 Y PAGUELO CON SU COCHE USADO.

SU COCHE DE 1976 Y 24 LETRAS DE

16.780 Ptas.

El importe de las mensualidades es aproximado, dependiendo del estado de marcha y presentación de su coche.

Venga y hablaremos. Hoy mismo.

Le esperan los Concesionarios Talbot.



EL ESPIRITU AUTOMOVILISTA.

TALBOT

COMPRO

Oro, Plata, Brillantes,
Esmeraldas
Monedas
Relojes antiguos
Pagamos todo su valor

joyería
AGARRADO

Honda, 19- Telf. 342668

NO HUBO JORNADA OFICIAL DE SEGUNDA REGIONAL

Resultados y clasificaciones

Pero se disputaron varios encuentros aplazados

No hubo ayer —ya lo dábamos a conocer en nuestra anterior edición— jornada oficial de Liga en la Segunda Categoría Regional. Es ésta una categoría en la que se han producido numerosos aplazamientos de encuentros y suspensiones y de ahí que por la Delegación Provincial se haya determinado el suspender momentáneamente el campeonato

liguero en los cuatro grupos. No obstante, estas dos jornadas se aprovecharán para dirimir encuentros atrasados por distintas circunstancias y poner un poco en orden el desarrollo del campeonato, cuando en sus cuatro grupos encaran ya la recta final.

Los resultados, en los cuatro grupos, que se dieron en los di-

versos encuentros «repescados» fueron:

SEGUNDA REGIONAL

(Grupo II)

A D Pilar, 4; Nueva Jarilla, 1 (Suspendido en el minuto 73), Estella, 3; El Portal, 3

(Grupo III)

Portuense, 1; Olímpico, 0
C. Instrucción, 2; San Eloy, 1
Gayro, 2; Marismas, 1
Puerto Real, 0; Conil, 0

(Grupo IV)

San Bernardo, 1; Tarifa, 1
Calpe, 2; Guadiaro, 1
Mcrinos, 1; Algeciras, 0

GOLEADA DEL PILAR

Como continuación del encuentro de fútbol aplazado en la tercera jornada de Liga del Grupo II de la Segunda Categoría Regional, a partir del minuto cinco. A la vista de estas circunstancias el conjunto del Nueva Jarilla ha tenido que jugar todo el encuentro —lo que se jugó del mismo— con solo diez jugadores. El resultado cuando el árbitro dio por suspendido el partido era de 4 goles a uno a favor de la A. D. Pilar, en este enfrentamiento suyo ante el conjunto de la Barriada jerezana de Nueva Jarilla.

A. D. Pilar: Jesús; Carlos, J. Vega, Soto; Moisés, Aranda; Mauri, Gonzalo, Ocaña, Rodri y Mera. En el minuto 71 Jaime salió por Ocaña.

Nueva Jarilla: Lozano; Martínez, Martín, Reino; Bena, Fernández; Macías, Bartolo, Dieguito y Gil. Sustituciones. En el minuto 46 Cristóbal salió por Dieguito y en el setenta y uno, Castro lo hizo por Cristóbal.

Árbitro el señor Galán, de Sanlúcar. Estuvo bastante mal. No se supo imponer en ningún momento y señaló un penalty a favor del Nueva Jarilla —que le valió el gol— inexistente. Enseñó tarjetas amarillas a Bartolo de Nueva Jarilla y a Carlos del Pilar y la roja a Macías del Nueva Jarilla al parecer por insultarle, momento éste en que el citado jugador agredió al colegiado. A raíz de esta agresión el árbitro dio por concluido el encuentro, suspendido en este caso alegando que no podía ver por un ojo, a consecuencia del puñetazo recibido del jugador anteriormente citado.

GOLES

0-1, minuto 25. Penalty inexistente a favor de los visitantes y que transforma Gil.

1-1, minuto 31. Mauri desde larga distancia envía un balón bombeado y el portero no acierta a detener.

2-1, minuto 43. Balón que mete Moisés para que Gonzalo, ante la salida del portero, le bate por bajo.

3-1, minuto 61. Penalty a Moisés que transforma Gonzalo.

4-1, minuto 69. Gonzalo en jugada personal y tras driblar a dos zagueros bate al meta visitante.

COMENTARIO

Partido bien jugado por ambas partes y en donde el Pilar ha sabido remontar un tanteo adverso. Hay que lamentar la suspensión del encuentro en el minuto 73, por los hechos anteriormente expuestos.

Hay que destacar, igualmente, el progreso que está tomando el juego pilarista y en donde hay que denotar la presencia de los juveniles Moisés, Rodri y Gonzalo, éste autor de tres tantos.

Xerez Balompié y Flamenco, finalistas del "I Trofeo San Patricio"

Vencieron respectivamente al Don Zoilo y Florida

Doble jornada matinal de fútbol hubo en la mañana del domingo en el campo de los Salesianos en la disputa de los dos primeros encuentros de semifinales del «I Trofeo San Patricio», que ha patrocinado la firma jerezana de Garvey. Primero se enfrentaron el Don Zoilo y el Xerez Club Balompié, finalizando con triunfo balompiedista por un gol a cero. El partido resultó flojo de calidad, si bien se advirtió una gran incertidumbre en el desarrollo del juego dada la escasa profundidad de remate de ambos equipos. Se llegó al descanso con empate a cero y en la segunda parte, cuando transcurría el minuto sesenta Eugenio logró el tanto del Xerez Balompié que supuso el del triunfo definitivo y consiguiente el del pase del bando que entrena Rafael Gómez Infantes a participar en la gran final.

Regular actuación de Perdignones.

Don Zoilo. — Soler (Cuqui); Galera, Barrios, Morón (Felipe); Roldán, Porto; Amancio (Gaal), Caravaca, Sánchez-Reina, Galisteo y Sánchez-Montes (Coca).

Xerez Club Balompié. — Ruiz; Leiva, Carlos, Franco; Heredia, Juan; Juaní, Eugenio, Domingo Garrido (Esteban) y Morales (Rojas).

TRIUNFO DEL FLAMENCO, POR PENALTIS

Seguidamente en el mismo es-

cenario del campo de los Salesianos se han enfrentado el Flamenco y el Florida, que al final del tiempo reglamentario llegaron empatados a un gol. Hubo dos tandas de penaltis para definir un vencedor y en la segunda llegó el Flamenco a conseguir la victoria y la oportuna clasificación para la final. En el desarrollo del tiempo reglamentario se marcó un gol en cada tiempo.

En la 1.ª fase marcó Lomas, desde fuera del área y en la continuación niveló la balanza de penalty, Andrés.

Flamenco. — Iríbar (Paramio); Serafín, Valencia, Luis; Corral, Biri (Agustín); Monge, Paquito (Pinilla), Capullo, Gago y Lomas.

C. D. Florida. — Juan; Andrés, Fernando, Torrejón; Vargas, Juaní (Luis) (Popi), Miguel-Angel, Juanito (Carrasco), Aguilar, Travieso y Calero.

EL SABADO, GRAN FINAL

Como estaba previsto el próximo sábado día 15 se celebrará la gran final del «I Trofeo San Patricio». Se enfrentarán los conjuntos vencedores del Xerez Balompié y del Flamenco, que han sido los que han logrado sus sendos triunfos en las eliminatorias de semifinales. La gran final inmediata del sábado vendrá en el campo de los Salesianos dará comienzo a las cuatro y media de la tarde.

Otro triunfo del Ubrique

UBRIQUE. (Por teléfono, crónica de nuestro corresponsal, PLA). — En el «Antonio Barbadillo» de Ubrique se ha celebrado el partido correspondiente al Grupo II de la Primera Regional entre el Ubrique Industrial y el Churrriana y que finalizó con victoria local de tres goles a dos.

A las órdenes del colegiado, señor Sosa de Sevilla, regular en su actuación, los equipos formaron así:

Churrriana. — Rafael, González, Ramón, Plaza, Sierra, Valero, Urdiales, Linares, Jousef, López y José María. León y Ocaña también actuaron.

Ubrique. — Rubio, Angelito, Caro, Gandón, Viches, Moreno, León, Soto, Alvarado, Zapata y Antoñito. También jugaron Tarrío y Bellido.

GOLES

1-0. — Minuto 30. Jugada larga por la parte derecha, centro

de León, Antoñito remata, para el portero y el rechace lo manda Alvarado a la red.

2-0. — Minuto 16. Segundo tiempo. Jugada de Alvarado, entra en el área y es zancadilleado. Penalty que lanza el mismo jugador y marca.

2-1. — Minuto 21. Incomprendiblemente el señor Sosa pita penalty en contra del Ubrique Industrial. Muy protestada su decisión ya que el penalty sólo lo vio él. Lo lanza Linares y gol.

3-1. — Minuto 32. Jugada en el área local que lanza León y Bellido cabecea a la red.

3-2. — Minuto 39. Jugada en el área local. Centra Urdiales y Ramón de cabeza marca.

COMENTARIO

No fue bueno el partido. El Ubrique hizo méritos para ganar. El Churrriana vino a hacer un partido fácil y sin complicaciones, pero le pudo aguar la fiesta a los locales. Destacaremos al ubriqueño Angelito.

GRUPO I

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 ESPERA	24	21	1	2	80	18	49
2 RIVERA	24	18	2	4	56	19	38
3 PATERNERA	23	17	2	5	52	29	36
4 EL TORNO	24	17	2	5	63	38	36
5 FLORIDA	24	15	3	6	60	25	33
6 PRADO DEL REY	23	14	4	5	46	27	32
7 ASIDONENSE	24	12	6	6	51	35	30
8 UBRIQUE	24	11	5	8	42	44	27
9 BENALUP	24	8	6	10	56	55	22
10 SAN PEDRO	24	9	3	12	38	43	21
11 ALCALA	24	8	3	13	34	52	19
12 VALLENSE	24	7	4	13	37	64	18
13 JUVENTUD FLORIDA	24	5	7	12	30	54	17
14 BORNENSE	24	6	5	13	37	64	17
15 JEDULA	23	4	6	13	34	49	14
16 AT. VILLAMARTIN	23	4	2	16	31	67	10
17 JOSE ANTONIO	23	3	3	17	27	60	9
18 PRADENSE	24	3	2	19	33	71	8

GRUPO II

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 DON ZOILO	23	16	2	5	55	23	34
2 VICTORIA	23	14	5	4	40	20	33
3 FLAMENCO	22	14	4	5	38	20	30
4 GUADALCACIN	22	13	4	5	38	30	30
5 VILLAMARTIN	23	13	3	7	61	36	29
6 ROTEÑA	23	9	9	4	29	22	27
7 LOS NARANJOS	23	7	9	7	31	36	23
8 XEREZ C. D.	22	7	7	8	32	31	21
9 XEREZ C. B.	23	6	9	8	30	30	21
10 EL PILAR	21	7	6	8	19	28	20
11 ESTELLA	24	7	6	11	39	59	20
12 ROTA	23	6	6	11	34	35	18
13 MUNDO NUEVO	22	6	6	10	33	36	18
14 NUEVA JARILLA	22	4	8	10	43	53	16
15 TORRECERA	22	4	6	12	26	39	14
16 EL PUNTO	23	4	6	13	20	45	14
17 EL PORTAL	23	5	6	12	29	53	14

NOTA. — El Flamenco figura con dos puntos menos por sanción federativa.

GRUPO III

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 C. INSTRUCCION	24	17	6	1	57	24	40
2 IND PUERTO REAL	23	13	5	5	39	16	31
3 SAN ELOY	24	12	7	5	32	18	31
4 EL PILAR DE CADIZ	24	15	1	8	51	32	31
5 CONIL	24	12	5	7	37	25	29
6 LA PAZ	23	11	6	6	41	34	28
7 PORTUENSE	24	10	6	8	40	39	26
8 GAYRO	25	9	6	10	43	38	24
9 PUERTO REAL	23	8	6	9	20	24	20
10 LA PALMA	24	7	5	12	25	34	19
11 LA ROSA	24	5	7	12	27	40	17
12 MARISMAS	25	4	7	14	21	40	15
13 SANTA ANA	23	5	3	15	28	54	14
14 OLIMPICO	25	2	2	21	26	68	6

GRUPO IV

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 BARBATE	24	16	3	5	64	27	35
2 GUADIARO	24	16	2	6	41	24	34
3 TARIFA	24	13	7	4	36	23	33
4 SAN BERNARDO	24	11	9	4	34	25	31
5 AT. LOS BARRIOS	24	13	4	7	38	36	30
6 JIMENA	24	8	11	5	25	16	27
7 JUV. LOS BARRIOS	24	8	11	5	28	30	27
8 MUSEO	24	9	8	7	39	30	26
9 VEJER	24	10	3	11	35	36	23
10 SABINILLA	24	8	6	10	32	36	22
11 ALGECIRAS	24	7	3	14	26	26	17
12 CALPE	24	4	5	15	28	53	13
13 MARINOS	24	3	6	15	27	59	12
14 TESORILLO	24	3	1	20	19	53	7

ANUNCIOS por PALABRAS

CONTABILIDAD y Cálculo para Banca. Taquimecanografía para Secretarías. Matemáticas (Nocturnas) para BUP, Básica y Graduado. Enseñanza garantizada. Academia Doceo. Doctor Mercado, 11.

SE VENDE piso en San Joaquín. Precio antiguo, llave en mano. Razón 34-49-09.

ALQUILAMOS su piso, chalet, apartamento en ventajosas condiciones para Vd. Silva-Fincasa. Agencia Inmobiliaria. Edificio Sherry, 7. Teléfono 34-38-77.

PROPONEMOS trabajo casero Manual, direcciones, 30.000 mensuales. Pubirenta Alboraya (Valencia).

JOSE Rosa, pintor, enmoquetador, papel, mano obra gratis. Teléfono 33-71-35.

Muñoz Carrasco, vencedor absoluto del "V Motocross Ciudad de Jerez"

La prueba era puntuable para el Campeonato de España de 125 c.c. "super" Paricio se adjudicó la carrera de 250 c.c., del Campeonato de Andalucía

De rotundo éxito en todos los aspectos, hay que calificar la prueba deportiva organizada ayer por el Moto Club Jerezano. Una prueba deportiva —el «V Motocross Ciudad de Jerez», puntuable para el campeonato de España en la clase de 125 cc. «super» y para el Campeonato de Andalucía en la de 250 «junior»— que prestigia a nuestra ciudad, por su importancia, y valora a sus organizadores, por el alarde de que han hecho gala, afrontando y superando las dificultades y responsabilidades que una prueba de este tipo entraña. El Moto Club Jerezano ya decimos, se ha apuntado con esta prueba un tanto importante en su palmarés de eficacia organizativa; y, al mismo tiempo, Jerez se ha anotado, igualmente, una importante distinción por que manifestaciones deportivas de esta índole son las que dan categoría a las poblaciones en las que se celebran.

TODO A PEDIR DE BOCA

Todo, ya decimos, ha salido a pedir de boca. En el aspecto deportivo, tal y como el Moto Club había anunciado, los mejores pilotos nacionales de la especialidad estuvieron presentes en la parrilla de salida, para disputar los primeros puntos del Campeonato de España, ya que la de Jerez era la primera prueba puntuable para el mismo. Luego, en el desarrollo de toda la carrera, el público aficionado pudo gozar de las incidencias y espectacularidades que son propias del motocross y la competencia deportiva de los pilotos se tradujo en una cerrada y emocionante lucha por el triunfo, que entusiasmo a todos.

En lo que respecta al tiempo —grave preocupación de los organizadores— la mañana amaneció casi veraniega. Y ello propició la asistencia de los aficionados, que llegaron casi a abarrotar el circuito. El éxito económico —si todos «pasaron por taquillas»— estuvo, pues, asegurado, según los cálculos estimativos de recaudación.

Y como al éxito deportivo y al éxito económico hay que sumar también, la perfecta organización que el Moto Club Jerezano dio pruebas confirmando así una vez más su experiencia y su veterania responsable, la jornada no pudo resultar más perfecta en todos los órdenes.

RESULTADO DE LA PRUEBA DE 250 CC.

Y vamos ahora con los resultados técnicos de las pruebas, según los datos que nos fueron facilitados.

Un total de 22 corredores tomaron las salidas en las dos mangas en que se disputó la prueba de 250 cc. «junior», puntuable para el Campeonato de Andalucía.

José Paricio Márquez, de Sevilla, se adjudicó el triunfo en la primera manga, seguido de David Hassel, de Rota. En tercera posición se clasificó el sevillano José Ojeda Marín.

Las mismas posiciones, en los dos primeros puestos, registró la segunda manga, en la que el tercer clasificado fue el sevillano Juan Fernández Gil. Así pues el resultado final de esta categoría, fue el siguiente:

- 1º— José Paricio Márquez, de Sevilla.
- 2º— David Hassel, de Rota.
- 3º— José Ojeda Marín, de Sevilla.

RESULTADO DE LA PRUEBA DE 125 CC.

La expectación de los aficionados, naturalmente, se concentraba en la prueba de 125 cc. «super», puntuable para el Campeonato de España.

La presencia del actual campeón, Tony Elías, así como la de todos sus más directos rivales del título de este año, daban a la carrera unos especiales alicientes.

Desde el primer momento se vió que la carrera iba a resultar verdaderamente espectacular, con un Elías con voluntad de triunfo y unos rivales que no pensaban darle tregua ni cuartel. Quince pilotos habían tomado la salida, para disputar las dos mangas que decidirían la victoria, destacando en ambas la extraordinaria carrera del catalán Fernando Muñoz Carrasco, vencedor indiscutible en cada una de ellas.

En la primera manga, las tres primeras posiciones se decidieron así:

- 1º— Fernando Muñoz Carrasco, de Barcelona.
- 2º— Pablo Colominas Alpente, de Alicante.
- 3º— Tony Elías Deix, de Barcelona.

El resultado de la segunda manga fue el siguiente:

- 1º— Fernando Muñoz Carrasco, de Barcelona.
 - 2º— Juan Barragán Martín, de Madrid.
 - 3º— Tony Elías Deix, de Barcelona.
- Al cómputo de las dos mangas, la clasificación general final dió el siguiente resultado:
- 1º— Fernando Muñoz Carrasco, de Barcelona.
 - 2º— Tony Elías Deix, de Barcelona.
 - 3º— Jorge Elías Deix, de Barcelona.

Al término de las pruebas, se procedió a la entrega de trofeos y premios a los vencedores y mejor clasificados, por parte de las autoridades locales y deportivas asistentes al acto. El corredor Muñoz Carrasco recibió, como vencedor absoluto de la jornada, el «Trofeo V Motocross Ciudad de Jerez» así como el «Trofeo Fundador Domecq».

En suma, y como decimos al principio, una jornada deportiva, de cuyo éxito todos debemos congratularnos.

Antonio ARIAS

ALEMANIA ELIMINO A ESPAÑA DE LA COPA DAVIS

VALENCIA, 9. (Efe). — El equipo español ha sido eliminado de la Copa Davis de tenis, al perder Fernando Luna el partido disputado en el Club de Ténis de Valencia.

Mucho público en el festival de ayer en Jerez a beneficio de AFANAS

Paula, Marismeño (dos), Galloso (dos) y Diego Vargas, cortaron orejas

LA PRIMAVERA NACIO AYER

Al despuntar el alba, el sol se subió ayer en lo más alto de la torre gitana de Santiago el Real, donde anidan las cigüeñas; tiró la estameña invernal, «calentó» motores y vivificó la tierra; nuestras tierras de vides y albarizas, de rosas y de naranjos. La flor de azahar, en plenitud siempre cuando la primera Cruz de Guía se acerca a la ronda, estaba ayer a punto de reventar. ¡Qué día más hermoso! La primavera nació ayer, valga la metáfora. Porque ayer fue un día de auténtica primavera. De ahí la alegría que se reflejaba en los rostros de los hermanos del Cristo, de los cofrades de la Amargura, de los «capillitas» —y no me gusta la voz— de este Jerez que ya vive y siente su Semana Mayor.

Ayer, III Dominica de Pasión, nació en Jerez la primavera que si nunca se sabe como ha venido, esta vez sí. Porque la primavera nació ayer en Jerez en lo alto de la torre de Santiago ¿O fue en la de San Miguel, donde se subió el sol a poco de despuntar el alba? ¿A poco de retirarse el lucero de la mañana?

Más que hablar del festejo taurino de la tarde, habría que dedicar todo el espacio al día. A esa primavera anticipada que ayer se nos coló en Jerez. ¡Bienvenida sea!

Y el espectáculo taurino tuvo sus cosas buenas, interesantes, al menos. Lo mejor, la tarde, claro. Después la entrada. Casi rozando el lleno. También, el ramillete de mujeres bonitas que presidieron el festejo a beneficio de AFANAS. Mujeres ataviadas con el traje típico andaluz. Mujeres jerezanas que pusieron una nota de colorido y belleza en los palcos de la plaza y sobre el amarillo albero, cuando fueron paseadas en unos coches de caballos (dos coches) de esos que son orgullo de esta tierra.

También, a lo largo del festejo —largo festejo, sí— hubo cosas dignas de mención. La bravura y la clase del novillo de Bohórquez. Ese lado izquierdo impresionantemente bueno el novillo blanco —no es el término, pero vamos a utilizar la voz del pueblo— del Osborne, el que lidió Paula. La casta del de González Sillero que correspondió a «Marismeño»...

SEIS OREJAS OTORGADAS

El primero de la suelta, de Carmen Ordóñez, bonito y sin mal estilo, tuvo poquísima fuerza y resultó apagadillo. Curro Romero se estiró en unos lances. Lo trasteó bien con la muleta logrando unos derechazos muy buenos y lo mató de un pinchazo y una entera desprendida, siendo ovacionado.

Paula, frente al novillo blanco de Osborne, chiquito —como casi todos— y santo por el lado izquierdo, cuajó unos lances muy buenos, especialmente los del quite.

Brindó la faena a su hijo Bernardo. Faena muy larga, evidenciando Paula sus deseos de agradar. Y agradó, sí. En la segunda mitad del trasteo hubo muletazos fenomenales con el marchamo torero del gitano. Unos naturales de frente, unos molinetes, unos pases de la firma, unos adornos... El novillo acusó, desde el primer momento, falta total de fuerza. Sin embargo, pese a más de cien muletazos, acudió a la llamada del gitano que lo citó a recibir, dejando una estocada corta, algo desprendida. (Ovación, oreja y vuelta).

«Marismeño» lidió el novillo de Pepe González Sillero. Bonito, con casta, con recorrido.

«Marismeño» se embarulló con el percal. Con la franela, afanoso, entregado y rabioso, como si le fuera en ello la temporada, cuajó una vibrante faena y muchos muletazos de calidad. Una entera desprendida. (Ovación, dos orejas y vuelta).

UN NOVILLO SUPERIOR

El mejor novillo de la tarde fue el de Bohórquez. Frente a él estuvo Galloso que está con muchísima fuerza. Armó el alboroto con el capote, el quite por chicuelinas y serpentinas fue magnífico, y estuvo muy centrado y poderoso con la muleta. ¡Poderoso Galloso, sí! Mató de media estocada y una entera. (Ovación, dos orejas y vuelta).

A Antonio Lozano le correspondió un novillo, grande y gordo, de García Romero Herma-

nos. Se comportó bien la res hasta que volteó al espada. Luego bajó el tono del novillo. Antonio Lozano estuvo muy aseado siempre. ¡Qué más se le puede pedir a un muchacho que no torea y al que le sueltan de buenas a primeras un toro, más que un novillo! Lo mató de media y tres descabellos, siendo ovacionado y dando la vuelta al ruedo.

No compareció «Currillo» por estar lesionado, siendo sustituido por Diego Vargas que lidió el novillo de García Cebada, un novillito con muchos pitones, dis traído y suelto, reculando y que se fue arriba.

Diego lo fijó con el capote y luego estuvo voluntarioso y valiente con la franela, consiguiendo algunos pases de efecto en la puerta de los chiqueiros. Sablazo con descarada salida del estoque y una entera. (Ovación, oreja y vuelta).

Barea Jerez dio cuenta del novillo de Manolo Camacho, un jabonero sucio, bastante bueno y con poca fuerza.

Lo toreó bien con el percal a la verónica y por chicuelinas, llevando a cargo un largo trasteo muleteril del que caben destacar unos naturales. Una entera con salida y descabello, siendo aplaudido.

El éxito económico superó, creo, al artístico. AFANAS puede llevarse un buen pellizco. ¡Lo celebros muy de veras! La entrada y el tiempo, lo mejor.

La primavera nació ayer.

MANOLO LIANO

Comenzó la Feria de la Magdalena de Castellón

CASTELLON DE LA PLANA, 9.

(Efe). — Primera corrida de la feria de la Magdalena. Toros de Manuel Camacho, nobles pero sin ninguna fuerza.

Francisco Ruiz Miguel, tres pinchazos y estocada.

En el cuarto, pinchazo y estocada. (Fue aplaudido en sus dos toros).

Luis Francisco Esplá, no cortó oreja porque acabó de dos pinchazos, media y tres golpes de descabello.

En el quinto realizó una faena variada y valiente, estocada y cortó una oreja.

Espartero realizó una bonita faena en su primero, pero estuvo muy desafortunado con la espada. Acabó de un pinchazo, estocada al costado y nuevo pinchazo.

En el que cerraba plaza no consiguió acoplarse al toro. Aca-

bó de dos pinchazos y media. (Aplausos en sus dos enemigos).

UN NIÑO HERIDO POR UN ESTOQUE QUE SALTO AL TENDIDO

TORREMOLINOS (Málaga), 9. (Efe). — Inauguración de la temporada en la Costa del Sol. Cuatro novillos de Javier Moreno de la Cova, peligrosos. Un cuarto de entrada.

José Moreno «Morenito del Rosario», ovación y vuelta en su primero y una oreja y vuelta en el otro.

Juan Ramón Romero, estudiante de Medicina que debutaba con picadores, una oreja y vuelta en el primero y aplausos en el que cerró plaza.

Al descabellar a su último enemigo el acero saltó a los tendidos, alcanzando a un niño que presenciaba el espectáculo.

Por el momento se desconoce la importancia de la lesión sufrida por el pequeño, aunque se cree que fue herido en la cara.

Ventaja del PNV en las elecciones al parlamento vasco

La jornada transcurrió con plena normalidad

MADRID, 10. — (Efe). — El Partido Nacionalista Vasco (PNV) consolida su posición de cabeza en el parlamento vasco que se va a constituir, según los avances del escrutinio de la jornada electoral del domingo, sin grandes sorpresas sobre las especulaciones y encuestas previas.

La votación se desarrolló sin incidentes, como señaló el general Sáenz de Santamaría, delegado especial del Gobierno para el País Vasco, en declaraciones a «Efe».

La abstención raya en el 47 por 100 del censo.

Pasada la una y media de la madrugada del lunes, y sobre los resultados parciales conocidos, los partidos dispondrán por provincias de los siguientes escaños:

—VIZCAYA

PNV, 9; HB, 4; PSOE, 3; EE, UCD, PCE y AP, un escaño cada uno.

—GUIPUZCOA

PNV, 9; HB, 4; PSOE, 3; EE, 3 y UCD, 1.

—ALAVA

PNV, 7; UCD, 4; PSOE, 3; HB, 3; EE, 2 y AP, 1.

Se había escrutado el 23 por 100 en Vizcaya, el 43 en Alava y el 58 en Guipúzcoa.

Guipúzcoa es la provincia que más votos aporta a las opciones radicales como Herri Batasuna y Euzkadiko Ezkerra.

En el otro extremo, Alava concede a la gubernamental UCD el más notable respaldo.

En Vizcaya, Alianza Popular rivaliza en votos con UCD.

DON JUAN CARLOS Y EL PRESIDENTE SUAREZ, INFORMADOS DEL DESARROLLO DE LA CONSULTA

MADRID, 9. — (Efe). — S. M. el Rey y el Presidente del Gobierno, Adolfo Suárez, siguen el desarrollo de las elecciones a través de la información que de ma-

LAMO DE ESPINOSA EN LAS FIESTAS DE LA MAGDALENA

CASTELLON DE LA PLANA, 9. (Efe). — El ministro de Agricultura y diputado por la provincia de Castellón, Jaime Lamo de Espinosa, ha asistido en la capital a las fiestas de la Magdalena.

Hoy, Castellón celebró el día principal de sus tradicionales fiestas de la Magdalena; por la mañana, hubo romería al cerro en donde se encuentra el «Castec Vell», antiguo emplazamiento de la ciudad, y la ermita de la Magdalena.

La jornada festiva se cerró esta tarde con el regreso oficial de la romería, la procesión de penitentes y el desfile de las «gayatas» que han llenado de luz las calles de la capital.

nera continúa le suministra el Ministerio del Interior, han informado a «Efe» fuentes oficiales.

Asimismo, las mismas fuentes informaron a «Efe» que han sido instalados sendos terminales de ordenador, en el Palacio de la Zarzuela y en La Moncloa, conectados con el equipo de la Dirección General de Política Interior, a través de los cuales don Juan Carlos y el Presidente Suárez seguirán durante la noche el escrutinio de las urnas y el reparto proporcional de escaños.

INDICE DE PARTICIPACION GENERAL: 53 POR 100

MADRID, 9. (Efe). — En las elecciones realizadas para el Parlamento Vasco, el índice general de participación en las tres provincias vascas ha sido del 53 por ciento, según cálculos efectuados a partir de la participación electoral en cada una de ellas.

De un censo global de una cifra de 1.541.775 votantes, han depositado su voto unos 817.000 electores, lo que representa un 53 por ciento del total.

Por provincias, Alava arroja un 56 por ciento de participación, Guipúzcoa un 53,6 y Vizcaya un 52.

INCIDENTES EN PAMPLONA

PAMPLONA, 9. (Efe). — Diversos incidentes se han registrado en la tarde de hoy en Pamplona por enfrentamientos entre policías y manifestantes.

Sobre las ocho de la tarde, un grupo de jóvenes se concentraron en la Plaza del Castillo, profiriendo diversos gritos y pidiendo la dimisión del presidente de la Diputación, Jaime Ignacio del Burgo.

Estos grupos fueron disueltos por las Fuerzas de Orden Público, produciéndose a continuación carreras, pelotazos y cruces de coches en el casco viejo, prolongándose los incidentes hasta pasadas las diez de la noche.

No se tienen noticias de heridos y detenidos.

MUCHAS FAMILIAS ABANDONARON VIZCAYA ESTE FIN DE SEMANA

BILBAO, 9. (Efe). — Muchas familias abandonaron Vizcaya este fin de semana, pese al mal tiempo y a que hoy se celebran las elecciones al Parlamento vasco.

Fue considerable el número de coches en dirección a Santander, Espinosa de los Monteros, Villarcayo y Reinosa, localidades burgalesas y santanderinas donde numerosos vizcaínos tienen su segunda casa.

Importante fue también el tráfico por la autopista Bilbao-Vitoria. Finalmente, la salida hacia San Sebastián y la Meseta fue normal, como en otros días de semana.

NO PUDIERON SER PRESIDENTES DE MESA

MONDRAGON (Guipúzcoa), 9. (Efe). — Dos presidentes de mesa tuvieron que ser sustituidos en Mondragón (Guipúzcoa), en las elecciones al Parlamento Vasco, ya que concurrían en ellos circunstancias que hacían necesario tal cambio.

Uno de los elegidos por la Junta Electoral para el cargo de presidente era ciego. El otro cargo de presidente, que recayó

en una mujer, motivó la permuta de la designada, entrada en años y, además, analfabeta.

RELACION PROVISIONAL DE CANDIDATOS ELEGIDOS EN GUIPUZCOA

MADRID, 9. (Efe). — La relación provisional de candidatos elegidos en Guipúzcoa, cuando se lleva escrutado el 89,58 por ciento del censo electoral es la siguiente:

PNV: (nueve escaños). Diputados: Carlos Garaicoechea, José Antonio Leizaola Aspiázu, Cruz Ansola Larranaga, María Begoña Amunárriz Olano, José Antonio Zaldúa Abriza, Castor Gárate Muñoz, Ibón Navascués Ugarte, Sabina María Bereziartúa Arriarán y Eduardo Jiménez.

H. B.: (cuatro escaños). Diputados: Miguel Castells Arteche, Jokin Gorostidi Artola, Juan Ignacio Esnaola Etxeberri y José Antonio Picabea Burunza.

E. E.: (tres escaños). Diputados Juan María Banarés Mollet, Martín Auzmendi Ayerbe y Francisco Javier Olaberri Zazpe.

PSE-PSOE: (tres escaños). Diputados: José María Benegas Haddad, Ramón Jauregui Atondo y José Antonio Maturana Plaza.

UCD: (un escaño). Diputado: Jaime Mayor Oreja.

Orejas para los tres novilleros en San Sebastián de los Reyes

SAN SEBASTIAN DE LOS REYES (Madrid), 9. (Efe). — Los tres novilleros que han actuado esta tarde en la plaza de esta localidad lograron cortar una oreja aunque cada uno de los tres apéndices fueron concedidos de una forma muy generosa. El trofeo más unánimemente pedido fue el otorgado a «Yiyo» en el quinto de la tarde, pero sus dos compañeros —Curro Caro y Luis Cancela— tuvieron detalles aislados más toreros.

Se lidiaron novillos de Lisardo Sánchez, de Salamanca, manejables en general, con la excepción del sexto que resultó manso.

El debutante Curro Caro, veroniqueó con ciertas hechuras al que abrió plaza, pero sin terminar de acoplarse. Faena nerviosa, con destellos en su primera parte. Alarga el trasteo en demasía y el conjunto denota «códilleo». Estocada baja hasta el puño. (Palmas).

Lanceó con gusto y armonía al cuarto, sobresaliendo una perfecta media verónica. Labor larga y desigual. Estocada trasera y un punto baja. (Oreja generosa).

«Yiyo» se mostró con oficio toda la tarde. Buenas verónicas con una rodilla en tierra al recibir al segundo de la tarde. Comienza con logrados pases por bajo. Se «emplea» demasiado en los redondos y la res se cae. Faena insistente, con momentos conseguidos con la zurda. Pinchazo, media y cuatro descabellos. (Ovación).

En el quinto es desarmado al torear de capa Labor jaleada y efectista, con muletazos concebidos y ejecutados con el pico de la muleta. Destaca un buen pase de pecho. Estocada baja y dos

descabellos. (Una oreja y leve petición de un segundo trofeo).

Luis Cancela, también debutante, pierde el capote al intervenir en el tercer de la tarde. Labor voluntariosa, ante un novillo con tendencia a las tablas. Media y descabello. (Oreja injustificada).

Veroniqueó con gusto y sabor al sexto. Se limitó, con la muleta, a quitárselo de encima, ante las presuntas dificultades del bovino, tras tardar en doblar, a consecuencia del primer pinchazo. (Palmas).

EL SABADO, CURRO ROMERO CORTO CUATRO OREJAS Y UN RABO

ECIJA (Sevilla), 9. (Efe). — Cuatro orejas y un rabo cortó Curro Romero ayer en Ecija en el festival taurino a beneficio del Hogar de Ancianos de la localidad.

Se lidiaron novillos de Belén Ordóñez, que no dieron mucho juego, excepto el quinto al que se le dio la vuelta al ruedo.

El rejoneador Rafael Peralta abrió plaza y mató de un rejoneo. (Dos orejas y vuelta)

Curro Romero despachó a su primero de media estocada. (Dos orejas y vuelta) Estocada entera a su segundo novillo. (Dos orejas y rabo).

Rafael de Paula estuvo voluntarioso en ambos. En su primero fue ovacionado y, silenciado en su segundo.

Pepe Luis Vargas mató de estocada y ocho descabellos a su primero. (Ovación). Al que cerró plaza, pinchazo y estocada casi entera. (Palmas).

CORRIDA DEL ARTE DEL REJONEO

VALENCIA, 9. (Efe). — Con tiempo espléndido y buena entra-

da se ha celebrado un festejo dedicado al arte del rejoneo. Se lidiaron seis toros de Luis Albarrán para los rejoneadores Alvaro Domecq, Manuel Vidrié, Antonio Ignacio Vargas y el portugués João Moura.

La corrida en conjunto resultó entretenida con momentos estelares a cargo de Antonio Ignacio Vargas.

El resultado fue el siguiente: Alvaro Domecq. Gran ovación y vuelta al ruedo.

Manuel Vidrié. Petición de oreja y vuelta al anillo.

Antonio Ignacio Vargas. Una oreja con fuerte petición de otra y dos vueltas.

João Moura. Aplausos.

Por parejas, Vidrié y Vargas no acertaron con los rejonos de muerte. Un aviso.

Domecq y Moura. Ovación.

TERMINA EL ENCIERRO DE EMPLEADOS DE LA PLAZA DE TOROS DE LAS VENTAS

MADRID, 9. (Efe). — A las nueve de la noche ha quedado solucionado el problema laboral planteado por los empleados de oficinas de la plaza de toros de Madrid, que han permanecido tres días encerrados en el caso como protesta por no haber percibido sus haberes correspondientes a 1979.

Un portavoz económico de la nueva empresa, Taurina Española, ha manifestado a Efe que Diodoro Canorea, responsable de la campaña anterior, se personó de improviso esta tarde desde Albacete y pactó los finiquitos del modo que marca la ley, así como la concesión de la carta de despido a cada uno de los interesados.

Serenidad y moderación

«Hoja del Lunes» de Madrid, publica hoy el siguiente comentario:

El artículo 20 de la Constitución exige la regulación por ley orgánica de algunos fundamentales aspectos de la información. Los que no deseaban que se llevasen estas materias a la ley, llámese de Información o de Libertades Públicas, debieron evitarlo en la redacción del texto fundamental. Ahora es tarde. Hay que cumplir el mandato de la Constitución.

Consciente de esta exigencia, la Federación de Asociaciones de la Prensa de España ha redactado, a lo largo de todo un año de debates y con aprobación de las Asambleas Provinciales y la Nacional, un proyecto de ley de Información y Estatuto de la profesión periodística, que envió, como borrador de trabajo, al Gobierno, a las secretarías de los partidos políticos y de las centrales sindicales, y a varias corporaciones e instituciones.

Este proyecto ha provocado un copioso y abrumador apoyo de artículos y comentarios en diarios, revistas, Radio y Televisión, así como algunas opiniones discrepantes. Un diario de Madrid, desgraciadamente, perdió los nervios y llevó a su sección editorial la patata de su director, en la que descendía al insulto personal. «Pueblo» y «ABC» dedicaron durante la semana dos editoriales de repulsa al mencionado diario, editoriales que se encuentran entre los más duros publicados en muchos años.

«Hoja del Lunes» es un periódico de todos los periodistas, al servicio de los lectores. Por eso disculpamos la patata de un día y hasta los insultos. Los que conocemos esta profesión sabemos hasta qué punto es fácil equivocarse y perder los nervios en alguna ocasión. «Hoja del Lunes» no va a entrar en polémica ni va a agriar las cosas. No es ese nuestro papel. Por el contrario, nos esforzaremos en restablecer la concordia y el buen entendimiento que debe presidir las relaciones entre profesionales.

Como es lógico, nos proponemos defender con la mayor firmeza lo que aprobaron por abrumadora mayoría los periodistas españoles, pero lo haremos, lo hemos hecho desde el primer momento, con máximo respeto a los que discrepen de nuestra opinión. La ley de información exige un debate profundo y serio, planteado sobre la serenidad y la moderación.